
Manual de usuario

WIFI – USB – INSTRUCCIONES

MODELOS
TSN/TSG-09R32
TSN/TSG-12R32
TSN/TSG-18R32
TSN/TSG-24R32 
 

Gracias por adquirir nuestro producto.
Antes de usar el producto, lea este manual de usuario con atención para garantizar su uso adecuado. Por favor,
guarde este manual para futuras consultas. El uso incorrecto de este producto puede causar fallos, averías,
accidentes inesperados o riesgos potenciales.
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Declaraciones
Declaración de Interferencia de la Comisión Federal de Comunicaciones 
Este dispositivo cumple con la parte 15 de las normas de la FCC. Su utilización quedará 
sujeta a las siguientes condiciones:
(1)  Este dispositivo no causa interferencias nocivas, y (2) este dispositivo debe aceptar 

cualquier interferencia recibida, incluyendo la que pueda causar uso no deseado.
Cualquier cambio o modificación no autorizado expresamente por la parte responsable 
de su cumplimiento podría anular la autoridad del usuario para utilizar el equipo.

Nota 
Este equipo ha sido probado y se ha determinado que cumple con los límites para un 
dispositivo digital de clase B, de conformidad con la parte 15 de las normas de la FCC. 
Estos límites han sido diseñados para proporcionar una protección razonable contra 
interferencias perjudiciales en instalaciones residenciales. Este equipo genera usos y 
puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las 
instrucciones, podría causar interferencias perjudiciales en las radiocomunicaciones. 
Sin embargo, no hay garantía de que no se produzcan interferencias en una instalación 
determinada. Si este equipo causara interferencias perjudiciales en la recepción de radio 
o televisión que se podría determinar apagando y encendiendo el equipo, se recomien-
da al usuario que intente corregir la interferencia mediante una o más de las medidas 
siguientes:
• Reoriente o reubique la antena receptora.
• Aumente la separación entre el equipo y el receptor. 
• Conecte el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente al que está conecta-

do el receptor.
• Consulte al distribuidor o a un técnico experimentado de radio/TV para obtener ayuda.

Declaración de Exposición a la Radiación de la FCC
Este equipo cumple los límites de exposición a radiación de la FCC fijados para un entor-
no cerrado. Este equipo deberá instalarse y utilizarse con una distancia mínima de 20 cm 
entre el radiador y su cuerpo.
Exposición a RF: se mantendrá una distancia de 20 cm entre la antena y los usuarios, 
y el módulo transmisor no podrá ubicarse conjuntamente con ningún otro transmisor o 
antena.

Declaración ISED
Etiqueta de cumplimiento ICES-003 para la Innovación, Ciencia y Desarrollo Económico 
de Canadá:
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) Este dispositivo contiene transmisor(es)/receptor(es) exentos 
de licencia que cumplen con la licencia de exención para la Innovación, Ciencia y
Desarrollo Económico de Canadá RSS(s). Su utilización quedará sujeta a las condicio-
nes siguientes:
1. Es posible que este dispositivo no cause interferencias.
2.  Este dispositivo deberá aceptar cualquier interferencia, incluida la interferencia que 

pueda causar un funcionamiento no deseado del dispositivo.

Este equipo cumple los límites de exposición a radiación de ISED RSS-102 e IC fijados 
para un entorno cerrado. Este equipo deberá instalarse y utilizarse con una distancia 
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mínima de 20 cm entre el radiador y cualquier parte de su cuerpo.

étiquette de conformité à la NMB-003 d’Innovation, Sciences et Développement économi-
que Canada: CAN ICES-3 (B)/NMB-3 (B)
L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme 
aux CNR ‘Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux 
apparels radio exe de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:
1. L’appareil ne doit pas produire de brouillage;
2.  L’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est 

susceptib d’en compromettre le fonctionnement.

Pour se conformer aux exigences de conformité CNR 102 RF exposition, une distance de 
séparat d’au moins 20 cm doit être maintenue entre l’antenne de cet appareil ettoutes les 
personnes.

Especificación del módulo WiFi y guía de 
funcionamiento
1.  Especificaciones mínimas en un teléfono inteligente: 

Versión de Android 5.0 o superior 
Versión de IOS 9.0 o superior

2. Parámetros básicos para el módulo WiFi
Parámetros Detalles

Frecuencia de la red 2,400 - 2,4835 GHz
Estándares de WLAN IEEE 802.11 b/g/n 

(canales 1-14, canales 1-13 para UE/AU, 
canales 1-11 para EE. UU/CA)

Soporte de pila de protocolos IPv4/TCP/UDP/HTTPS/TLS/DNS
Soporte de seguridad WEP/WPA/WPA2/AES128
Soporte de tipo de red STA/AP/STA+AP
Máx. potencia de RF 18,5 dbm
Frecuencia Bluetooth 2,402 - 2,480 GHz

Potencia de RF Bluetooth 9 dbm

3. Guía de funcionamiento. Por favor, tome las sencillas instrucciones siguientes como 
referencia.

Pasos de funciona-
miento

Elementos de funci-
onamiento

Cuenta nueva Reinstalar APP 
(registrado antes)

Paso 1 Descargue e instale 
APP

Sí Sí

Paso 2 Activar APP Sí Sí
Paso 3 Cuenta de registro Sí No
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Paso 4 Iniciar sesión Sí Sí
Paso 5 Agregar dispositivo 

al control
Sí El dispositivo regis-

trado permanecerá.

Nota
Si ya ha registrado la cuenta y añadido el dispositivo anteriormente, cuando vuelva a 
instalar la APP e inicie sesión, el dispositivo añadido estará presente.

Instale el módulo WiFi (opcional)
1. Conecte el tubo de la unidad interior.

Install the Wi-Fi module(Optional)

1. Open the panel of indoor unit.

2. Take off the cover of USB Wi-Fi, follow the arrow and insert the USB Wi-Fi module into 

   the reserved USB slot on the frame.

2

2.  Retire la tapa del WiFi USB, siga la flecha e inserte el módulo WiFi USB en la ranura 
USB reservada para ello.
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Install the Wi-Fi module(Optional)

1. Open the panel of indoor unit.

2. Take off the cover of USB Wi-Fi, follow the arrow and insert the USB Wi-Fi module into 

   the reserved USB slot on the frame.

2
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Descargue e instale la app

Download and Install the App         

3

SmartLife-SmartHome

Note:

Please enable the permissions of Storage/Location/Camera for this APP when installing. 

Otherwise it will have some problems when operating. 

For Android smart phone

Method1: Please scan the QR code with a browser scanner, download and install the APP.

Method2: Open the Google  "Play Store" on your smart phone and search 

                    "SmartLife-SmartHome",  download and install the APP.

For IOS smart phone

Method1: Please scan the QR code and follow the tips to get into "AppStore", download

                    and install the APP.

Method2: Open the Apple  "AppStore" on your smart phone and search

                   "SmartLife-SmartHome", download and install the APP.

SmartLife-SmartHome

En un teléfono inteligente Android
Método 1:  Escanee el código QR con un escáner de navegador, descargue e instale la 

APP. 
Método 2:  Abra la "Play Store" de Google en su teléfono inteligente y busque "SmartLi-

fe-SmartHome" y descargue e instale la APP.

Download and Install the App         

3

SmartLife-SmartHome

Note:

Please enable the permissions of Storage/Location/Camera for this APP when installing. 

Otherwise it will have some problems when operating. 

For Android smart phone

Method1: Please scan the QR code with a browser scanner, download and install the APP.

Method2: Open the Google  "Play Store" on your smart phone and search 

                    "SmartLife-SmartHome",  download and install the APP.

For IOS smart phone

Method1: Please scan the QR code and follow the tips to get into "AppStore", download

                    and install the APP.

Method2: Open the Apple  "AppStore" on your smart phone and search

                   "SmartLife-SmartHome", download and install the APP.

En un teléfono inteligente IOS
Método 1:  Escanee el código QR y siga los consejos para ir a la "AppStore" y descargue 

e instale la APP.
Método 2:  Abra la "AppStore" de Apple en su teléfono inteligente y busque "SmartLi-

fe-SmartHome" y descargue e instale la APP.

Download and Install the App         

3

SmartLife-SmartHome

Note:

Please enable the permissions of Storage/Location/Camera for this APP when installing. 

Otherwise it will have some problems when operating. 

For Android smart phone

Method1: Please scan the QR code with a browser scanner, download and install the APP.

Method2: Open the Google  "Play Store" on your smart phone and search 

                    "SmartLife-SmartHome",  download and install the APP.

For IOS smart phone

Method1: Please scan the QR code and follow the tips to get into "AppStore", download

                    and install the APP.

Method2: Open the Apple  "AppStore" on your smart phone and search

                   "SmartLife-SmartHome", download and install the APP.

Nota
Habilite los permisos de Almacenamiento/Ubicación/Cámara para esta APP al instalarla. 
De lo contrario, tendrá algunos problemas durante el funcionamiento.
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Activar APP
La primera vez que utilice la app, será necesario activarla.
1. Inicie la APP "Smart Life" en su teléfono inteligente.

Download and Install the App         

3

SmartLife-SmartHome

Note:

Please enable the permissions of Storage/Location/Camera for this APP when installing. 

Otherwise it will have some problems when operating. 

For Android smart phone

Method1: Please scan the QR code with a browser scanner, download and install the APP.

Method2: Open the Google  "Play Store" on your smart phone and search 

                    "SmartLife-SmartHome",  download and install the APP.

For IOS smart phone

Method1: Please scan the QR code and follow the tips to get into "AppStore", download

                    and install the APP.

Method2: Open the Apple  "AppStore" on your smart phone and search

                   "SmartLife-SmartHome", download and install the APP.

SmartLife-SmartHome

2. Método 1: Toque el botón "Escanear" y escanee el código QR de activación adecuado 
    Método 2:  Toque "o introduzca el código de activación" en la parte inferior de la pan-

talla y, a continuación, escriba el código de activación y toque "CONFIRM" 
(Confirmar).

1. Launch the APP "Smart Life" on your smart phone.

4

Activate  APP

2. Method1: Tap button "Scan" and scan the right Activate QR code 

    Method2: Tap  "or Enter Activation Code"  in bottom of the screen, 

                        then enter the activate code and tap "CONFIRM".

SmartLife-SmartHome

 Activate QR code and activation code

Note Without the QR code or activation code, 

             you can't active the APP and using it, 

            please keep them safe.

Scan

Scan the activation QR code 

from instructions or device

or Enter Activation Code

or Enter Activation Code

CANCEL

CONFIRM

******

The first time the app is used, it will need activating.

Activar código QR y código de acti-
vación

Nota
Sin el código QR o el código de activación no podrá activar la APP y usarla; manténgalos 
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en lugar seguro.

Registro
1. Si no tiene ninguna cuenta, toque el botón "Register" (Registrarse).
2. Lea la política de privacidad y toque "Agree" (Aceptar).

Registration

1. If you don't have any account please tap button "Register".

2. Read the Privacy Policy and tap "Agree".

5

3. Tap">" and choose the country.

4. Enter your e-mail address.

5. Tap the button "Obtain verification code".

Log in with Existing Account

                                 Notice

We understand the importance of 

privacy. In order to more fully present 

our collection and use of your personal 

information, we have revised our privacy

policy and user agreement in detail in

accordance with the latest laws and 

regulations. When you click [Agree, you

have fully read, understood and accepted 

all of the updated Privacy Policy and User

Agreement. Please take some time to 

become familiar with our privacy policy,

and if you have any questions, please feel

free to contact us.

Privacy Policy and User Agreement

Disagree

Agree

#

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

N

O

P

Q

R

S

T

U

V

W

X

Y

Z

 Country Choosed 

A

Afghanistan           

Albania    

Algeria   

Angola

Argentina 

Armenia

Australia

Search

Resister

                                             >

***********                                        X

enter your e-mail address here

Search the country or slide the 

screen up/down to find 

and choose the Country.

<

<

I Agree User agreement and Privacy Policy

Register

Obtain verification code

3. Toque ">" y elija el país.
4. Introduzca su dirección de correo electrónico.
5. Toque el botón "Obtain verification code" (Obtener código de verificación).

Registration

1. If you don't have any account please tap button "Register".

2. Read the Privacy Policy and tap "Agree".

5

3. Tap">" and choose the country.

4. Enter your e-mail address.

5. Tap the button "Obtain verification code".

Log in with Existing Account

                                 Notice

We understand the importance of 

privacy. In order to more fully present 

our collection and use of your personal 

information, we have revised our privacy

policy and user agreement in detail in

accordance with the latest laws and 

regulations. When you click [Agree, you

have fully read, understood and accepted 

all of the updated Privacy Policy and User

Agreement. Please take some time to 

become familiar with our privacy policy,

and if you have any questions, please feel

free to contact us.

Privacy Policy and User Agreement

Disagree

Agree

#

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

N

O

P

Q

R

S

T

U

V

W

X

Y

Z

 Country Choosed 

A

Afghanistan           

Albania    

Algeria   

Angola

Argentina 

Armenia

Australia

Search

Resister

                                             >

***********                                        X

enter your e-mail address here

Search the country or slide the 

screen up/down to find 

and choose the Country.

<

<

I Agree User agreement and Privacy Policy

Register

Obtain verification code

Busque el país o deslice la pantalla hacia arriba/
abajo para buscar y elegir el país
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6. Escriba el código de verificación receptor correo electrónico.
7. Establezca la contraseña con 6-20 caracteres, incluidos caracteres y números.
8. Toque "Done" (Listo).

Registration

6. Enter the verification code you received from e-mail.

7. Set the Password with 6-20 characters including characters and numbers.

8. Tap "Done".

6

Enter verification

code

Verification code is sent to your email:

*****@****,Resend(55s)

*  *  *  *  *  *

<

Set Password

6-20 characters for password, including character, numbers

******

<

Login

Login

Login

*******                                              >

***********

<

Login means that you agree with User Agreement and

                                   Privacy Policy

Log in

******

Forgot password

1. Tap "Log in with existing account".

2. Enter your registered account and password.

3. Tap "Log in" button.

enter the password

enter your account here

Log in with Existing Account

Register

Done

Iniciar sesión
1. Toque "Log in with existing account" (Iniciar sesión con una cuenta existente).
2. Introduzca su cuenta registrada y contraseña.
3. Toque el botón "Log in" (Iniciar sesión).

Registration

6. Enter the verification code you received from e-mail.

7. Set the Password with 6-20 characters including characters and numbers.

8. Tap "Done".

6

Enter verification

code

Verification code is sent to your email:

*****@****,Resend(55s)

*  *  *  *  *  *

<

Set Password

6-20 characters for password, including character, numbers

******

<

Login

Login

Login

*******                                              >

***********

<

Login means that you agree with User Agreement and

                                   Privacy Policy

Log in

******

Forgot password

1. Tap "Log in with existing account".

2. Enter your registered account and password.

3. Tap "Log in" button.

enter the password

enter your account here

Log in with Existing Account

Register

Done

Introduzca a su cuenta 
aquí
Escriba la contraseña
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La primera vez que use la APP, tendrá que crear familia:
4. Toque "Create family" (Crear familia).
5. Dele un nombre a la familia.
6. Establezca la ubicación.
7. Elija las habitaciones predeterminadas o añada nuevas.
8. Toque "Done" (Listo) y "Completed" (Completado).

Living Room Master Bedroom

Second Bedroom

Dining Room

Kitchen Study Room Porch

Balcony Kids Room Closet

Login

The first time the APP is used, Create family is needed:

4. Tap "Create family".

5. Make name for the family.

6. Set the location.

7. Choose default rooms or add new rooms.

8. Tap "Done" and "Completed".

Turn on your smart life

Create family

Log out

#

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

N

O

P

Q

R

S

T

U

V

W

X

Y

Z

Family Name

<

Add family

Done

Family Location        Set location     >

Smart devices in rooms:

Living Room

Master Bedroom

Second Bedroom

Dining Room

Kitchen

Study Room

Add Room

You can change the room settings anytime

My home

choose the recommended room 

or make a new room, then tap

Done.

Room Name

<

Add Room

Done

Recommended

*******

7

Allow Smart Life to access this device's

location?

                 ALLOW  ONLY WHILE IN USE

                      ALLOW  ALL THE TIME

                                  DENY

CANCEL

CONFIRM

Note:

The app can open the map on your 

phone and you can set the location 

where you are.

Family created successfully

View family          Completed

#

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

N

O

P

Q

R

S

T

U

V

W

X

Y

Z

Elija la habitación recomenda-
da o cree una nueva habita-
ción, luego toque Done (Listo)

Nota
La app podría abrir el mapa en su teléfono y establecer la ubicación donde se encuentra.
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Contraseña olvidada
Si ha olvidado la contraseña o desea restablecerla, haga lo siguiente:
1. Toque "Forgot password" (Olvidé mi contraseña).
2. Introduzca su cuenta (dirección de correo electrónico) y toque el botón "Obtain verifi-
cation code" (Obtener código de verificación).
3. Escriba el código de verificación recibido mediante correo electrónico.
4. Establezca la nueva contraseña y toque el botón "Done" (Listo).

Login

8

Forgot the password

If you forgot the password or you want to reset the password, operate as below:

1. Tap "Forgot password".

2. Enter your account(e-mail address) and tap button

"Obtain verification code".

3. Enter the verification code received by your e-mail.

4. Set the new password and tap button "Done".

Login

******* >

Email address

<

Log in

Password

Forgot password

Forgot password

****** >

*********** X

<

Obtain verification code

Enter verification

code

Verification code is sent to your email:

***********,Resend(55s)

* *  * *  *  *

<

Set Password

6-20 characters for password, including character, numbers

******

<

Done

Login means that you agree with User Agreement and

Privacy Policy
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Activar módulo WiFi
Para activar el módulo WiFi, necesitas presionar el botón ECO en 
el control remoto seis veces. Después de esto, la pantalla del aire 
acondicionado mostrará varias opciones de conexión: CF y AP. En 
este punto, la aplicación puede detectar el dispositivo y establecer 
una conexión.

Añadir dispositivo
Hay 3 métodos para agregar el dispositivo. 
Modo 1-CF
1. Encienda la unidad interior, sin necesidad de encender el aire acondicionado. 
2.  Haga clic en "+" en la esquina superior derecha de la pantalla "Inicio" o toque "1-CF 

mode" (Agregar dispositivo) en la habitación que no tenga dispositivo.
3. Toque el logotipo "Air conditioner (BT+Wi-Fi)" (Aire acondicionado (BT+Wi-Fi)).
4.  Siga los comentarios en la pantalla siguiente para restablecer el módulo WiFi y, a 

continuación, marque "Confirm the device is reset" (Confirmar restablecimiento del 
dispositivo y toque "Next" (Siguiente).

5.  Introduzca la contraseña del WiFi que será la misma que la de su teléfono inteligente 
conectado y, a continuación, toque "Next" (Siguiente).

6.  Podrá ver la tasa porcentual del proceso de conexión, al mismo tiempo que "PP", 
"SA", "AP" brillan a la vez en la pantalla interior.

 
 "PP" significa "Buscando enrutador" 
 "SA" significa "conectado al enrutador" 
 "AP" significa "conectado al servidor"

AP Mode

Reset the device first.

Method1:When there is a DISPLAY key on the

remote control, press the DISPLAY key 6 times

in the time of 8 seconds; when there is no

DISPLAY key on the remote control, press the

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until

the device beeps twice and the LCD screen

show CF .

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

Resetting Devices

<

Method2:Press the General key 9 times in the

time of 8 seconds until the device beeps twice

and the LCD screen show CF .

<

Welcome Home

Set your home location for more

information

All Devices Living Room

Master

...

Add Device

Home Me

Work office

<

No devices

1. Power on the indoor unit, no need to launch the air conditioner.

2. Click "+" in the upper right corner of the "Home" screen 

    or tap "Add device" on the room which has no device.

3. Tap the "Air conditioner(BT+Wi-Fi)" logo.

4. Follow the comments on the next screen to reset the Wi-Fi module

    then check  "Confirm the device is reset" and  tap"Next".

5. Input the password of the Wi-Fi which the same as your smart

    phone connected, then tap "Next".

6. You can see the percent rate of connecting process, at the same time

     "PP", "SA", "AP" shining in turn on the indoor display.

     "PP" means "Searching the router"

     "SA" means "connected to the router"

     "AP" means "connected to the server" 

Add device

There are 3 methods to add the device.

1-CF mode

Select 2.4 Ghz

Wi-Fi Network and

enter password

Next 

Cancel

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to

bo 2.4GHz.Common router setting

method

2.4GHz 5GHz

*******

Password

Add Device

<

Device added

successfully

Sample1

Living Ro... Master Be... Second B...

Dining R... Kitchen Study Ro...

Rename the 

device

Select the

location room

Done

enter password

<

Add Manually

Auto Scan

Dehumidifier

Air Conditioner

(BT+Wi-Fi)

Fresh Air

 Purifier

Split Air 

Conditioner

Window Type 

Air Conditioner

Portable Air

Conditioner

Security 

Camera

Swimming

Pool H/P

Adding device...

Cancel

Ensure that the device is powered on.

2%

Scan

devices.

Register on

Cloud.

Initialize the

devices.

9
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AP Mode

Reset the device first.

Method1:When there is a DISPLAY key on the

remote control, press the DISPLAY key 6 times

in the time of 8 seconds; when there is no

DISPLAY key on the remote control, press the

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until

the device beeps twice and the LCD screen

show CF .

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

Resetting Devices

<

Method2:Press the General key 9 times in the

time of 8 seconds until the device beeps twice

and the LCD screen show CF .

<

Welcome Home

Set your home location for more

information

All Devices Living Room

Master

...

Add Device

Home Me

Work office

<

No devices

1. Power on the indoor unit, no need to launch the air conditioner.

2. Click "+" in the upper right corner of the "Home" screen 

    or tap "Add device" on the room which has no device.

3. Tap the "Air conditioner(BT+Wi-Fi)" logo.

4. Follow the comments on the next screen to reset the Wi-Fi module

    then check  "Confirm the device is reset" and  tap"Next".

5. Input the password of the Wi-Fi which the same as your smart

    phone connected, then tap "Next".

6. You can see the percent rate of connecting process, at the same time

     "PP", "SA", "AP" shining in turn on the indoor display.

     "PP" means "Searching the router"

     "SA" means "connected to the router"

     "AP" means "connected to the server" 

Add device

There are 3 methods to add the device.

1-CF mode

Select 2.4 Ghz

Wi-Fi Network and

enter password

Next 

Cancel

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to

bo 2.4GHz.Common router setting

method

2.4GHz 5GHz

*******

Password

Add Device

<

Device added

successfully

Sample1

Living Ro... Master Be... Second B...

Dining R... Kitchen Study Ro...

Rename the 

device

Select the

location room

Done

enter password

<

Add Manually

Auto Scan

Dehumidifier

Air Conditioner

(BT+Wi-Fi)

Fresh Air

 Purifier

Split Air 

Conditioner

Window Type 

Air Conditioner

Portable Air

Conditioner

Security 

Camera

Swimming

Pool H/P

Adding device...

Cancel

Ensure that the device is powered on.

2%

Scan

devices.

Register on

Cloud.

Initialize the

devices.

9

Escriba la 
contraseña

AP Mode

Reset the device first.

Method1:When there is a DISPLAY key on the

remote control, press the DISPLAY key 6 times

in the time of 8 seconds; when there is no

DISPLAY key on the remote control, press the

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until

the device beeps twice and the LCD screen

show CF .

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

Resetting Devices

<

Method2:Press the General key 9 times in the

time of 8 seconds until the device beeps twice

and the LCD screen show CF .

<

Welcome Home

Set your home location for more

information

All Devices Living Room

Master

...

Add Device

Home Me

Work office

<

No devices

1. Power on the indoor unit, no need to launch the air conditioner.

2. Click "+" in the upper right corner of the "Home" screen 

    or tap "Add device" on the room which has no device.

3. Tap the "Air conditioner(BT+Wi-Fi)" logo.

4. Follow the comments on the next screen to reset the Wi-Fi module

    then check  "Confirm the device is reset" and  tap"Next".

5. Input the password of the Wi-Fi which the same as your smart

    phone connected, then tap "Next".

6. You can see the percent rate of connecting process, at the same time

     "PP", "SA", "AP" shining in turn on the indoor display.

     "PP" means "Searching the router"

     "SA" means "connected to the router"

     "AP" means "connected to the server" 

Add device

There are 3 methods to add the device.

1-CF mode

Select 2.4 Ghz

Wi-Fi Network and

enter password

Next 

Cancel

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to

bo 2.4GHz.Common router setting

method

2.4GHz 5GHz

*******

Password

Add Device

<

Device added

successfully

Sample1

Living Ro... Master Be... Second B...

Dining R... Kitchen Study Ro...

Rename the 

device

Select the

location room

Done

enter password

<

Add Manually

Auto Scan

Dehumidifier

Air Conditioner

(BT+Wi-Fi)

Fresh Air

 Purifier

Split Air 

Conditioner

Window Type 

Air Conditioner

Portable Air

Conditioner

Security 

Camera

Swimming

Pool H/P

Adding device...

Cancel

Ensure that the device is powered on.

2%

Scan

devices.

Register on

Cloud.

Initialize the

devices.

9

Cambie el 
nombre del 
dispositivo

Seleccione la 
ubicación de la 
habitación

Hay 3 métodos para agregar el dispositivo. 
2. Modo AP
1. Encienda la unidad interior, sin necesidad de encender el aire acondicionado. 
2.  Haga clic en "+" en la esquina superior derecha de la pantalla "Inicio" o toque "1-CF 

mode" (Agregar dispositivo) en la habitación que no tenga dispositivo.
3. Toque el logotipo "Air conditioner (BT+Wi-Fi)" (Aire acondicionado (BT+Wi-Fi)).
4.  Toque  en la esquina superior derecha, elija "AP Mode" (Modo AP) y, a conti-

nuación, siga los comentarios en pantalla para restablecer el módulo WiFi, después 
marque "Confirm the device is reset" Confirmar reinicio del dispositivo) y toque "Next" 
(Siguiente).

5.  Introduzca la contraseña del WiFi que será la misma que la de su teléfono inteligente 
conectado y, a continuación, toque "Next" (Siguiente).

6. Lea atentamente las instrucciones y toque "Connect now" (Conectarse ahora).
7. En la pantalla de configuración de red, seleccione "SmartLife-****" y toque "

Select 2.4 Ghz

Wi-Fi Network and

enter password

Next 

Cancel

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to

bo 2.4GHz.Common router setting

method

2.4GHz5GHz

*******

Password

AP Mode

Reset the device first.

Method1:When there is a DISPLAY key on the

remote control, press the DISPLAY key 6 times

in the time of 8 seconds; when there is no

DISPLAY key on the remote control, press the

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until

the device beeps twice and the LCD screen

showAP.

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

Resetting Devices<

Method2:Press the General key 9 times in the

time of 8 seconds until the device beeps twice

and the LCD screen show AP.

AP Mode

Reset the device first.

Method1:When there is a DISPLAY key on the

remote control, press the DISPLAY key 6 times

in the time of 8 seconds; when there is no

DISPLAY key on the remote control, press the

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until

the device beeps twice and the LCD screen

showAP.

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

Resetting Devices

<

Method2:Press the General key 9 times in the

time of 8 seconds until the device beeps twice

and the LCD screen show AP.

CF Mode

AP Mode

Bluetooth

Default

1. Power on the indoor unit, no need to launch the air conditioner.

2. Click "+" in the upper right corner of the "Home" screen 

    or tap "Add device" on the room which has no device.

3. Tap the "Air conditioner(BT+Wi-Fi)" logo.

4. Tap      in  the upper right corner and choose "AP Mode"

    then follow the comments on the screen to reset the Wi-Fi module

    then check  "Confirm the device is reset" and  tap"Next".

5. Input the password of the Wi-Fi which the same as your smart

    phone connected, then tap "Next".

6. Read the instruction carefully and tap "Connect now".

7. In the network setting screen, select "SmartLife-****", and tap"     ".

8. You can see the percent rate of connecting process, at the same time

     "PP","SA","AP" shining in turn on the indoor display.

     "PP" means "Searching the router"

     "SA" means "connected to the router"

     "AP" means "connected to the server" 

Add device

There are 3 methods to add the device.

2-AP mode

<

Add ManuallyAuto Scan

Dehumidifier

Air Conditioner

(BT+Wi-Fi)

Fresh Air

 Purifier

Split Air 

Conditioner

Window Type 

Air Conditioner

Portable Air

Conditioner

Security 

Camera

Swimming

Pool H/P

<

WLAN

AVAILABLE NETWORKS

SmartLife-****

office wifi

WIFI1

<
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Add Device

<

Device added

successfully

Sample1

Living Ro...Master Be...Second B...

Dining R...KitchenStudy Ro...

Done

Rename the 

device

Select the

location room

<

Welcome Home

Set your home location for more

information

All Devices

Living Room

Master

...

Add Device

HomeMe

Work office

<

No devices

enter password

<

Connect phone to devices

wifi hotspot

Connect now

1.Please connect your phone to the hotspot

shown below

Wi-Fi

Home

5G

Guest

4G

12:30

<

SmartLife-XXXX

2.Return to this app and continue adding

devices

Confirm hot spot connecton,next

Adding device...

Cancel

Ensure that the device is powered on.

2%

Scan

devices.

Register on

Cloud.

Initialize the

devices.

".
8. Podrá ver la tasa porcentual del proceso de conexión, al mismo tiempo que "PP", 
"SA", "AP" brillan a la vez en la pantalla interior. 
  
 "PP" significa "Buscando enrutador" 
 "SA" significa "conectado al enrutador" 
 "AP" significa "conectado al servidor"
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Select 2.4 Ghz

Wi-Fi Network and

enter password

Next 

Cancel

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to

bo 2.4GHz.Common router setting

method

2.4GHz 5GHz

*******

Password

AP Mode

Reset the device first.

Method1:When there is a DISPLAY key on the

remote control, press the DISPLAY key 6 times

in the time of 8 seconds; when there is no

DISPLAY key on the remote control, press the

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until

the device beeps twice and the LCD screen

show AP .

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

Resetting Devices <

Method2:Press the General key 9 times in the

time of 8 seconds until the device beeps twice

and the LCD screen show AP .

AP Mode

Reset the device first.

Method1:When there is a DISPLAY key on the

remote control, press the DISPLAY key 6 times

in the time of 8 seconds; when there is no

DISPLAY key on the remote control, press the

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until

the device beeps twice and the LCD screen

show AP .

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

Resetting Devices

<

Method2:Press the General key 9 times in the

time of 8 seconds until the device beeps twice

and the LCD screen show AP .

CF Mode

AP Mode

Bluetooth

Default

1. Power on the indoor unit, no need to launch the air conditioner.

2. Click "+" in the upper right corner of the "Home" screen 

    or tap "Add device" on the room which has no device.

3. Tap the "Air conditioner(BT+Wi-Fi)" logo.

4. Tap      in  the upper right corner and choose "AP Mode"

    then follow the comments on the screen to reset the Wi-Fi module

    then check  "Confirm the device is reset" and  tap"Next".

5. Input the password of the Wi-Fi which the same as your smart

    phone connected, then tap "Next".

6. Read the instruction carefully and tap "Connect now".

7. In the network setting screen, select "SmartLife-****", and tap"     ".

8. You can see the percent rate of connecting process, at the same time

     "PP","SA","AP" shining in turn on the indoor display.

     "PP" means "Searching the router"

     "SA" means "connected to the router"

     "AP" means "connected to the server" 

Add device

There are 3 methods to add the device.

2-AP mode

<

Add Manually Auto Scan

Dehumidifier

Air Conditioner

(BT+Wi-Fi)

Fresh Air

 Purifier

Split Air 

Conditioner

Window Type 

Air Conditioner

Portable Air

Conditioner

Security 

Camera

Swimming

Pool H/P

<

WLAN

AVAILABLE NETWORKS

SmartLife-****

office wifi

WIFI1

<
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Add Device

<

Device added

successfully

Sample1

Living Ro... Master Be... Second B...

Dining R... Kitchen Study Ro...

Done

Rename the 

device

Select the

location room

<

Welcome Home

Set your home location for more

information

All Devices

Living Room

Master

...

Add Device

Home Me

Work office

<

No devices

enter password

<

Connect phone to device s

wifi hotspot

Connect now

1.Please connect your phone to the hotspot

shown below

Wi-Fi

Home

5G

Guest

4G

12:30

<

SmartLife-XXXX

2.Return to this app and continue adding

devices

Confirm hot spot connecton,next

Adding device...

Cancel

Ensure that the device is powered on.

2%

Scan

devices.

Register on

Cloud.

Initialize the

devices.

Select 2.4 Ghz

Wi-Fi Network and

enter password

Next 

Cancel

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to

bo 2.4GHz.Common router setting

method

2.4GHz 5GHz

*******

Password

AP Mode

Reset the device first.

Method1:When there is a DISPLAY key on the

remote control, press the DISPLAY key 6 times

in the time of 8 seconds; when there is no

DISPLAY key on the remote control, press the

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until

the device beeps twice and the LCD screen

show AP .

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

Resetting Devices <

Method2:Press the General key 9 times in the

time of 8 seconds until the device beeps twice

and the LCD screen show AP .

AP Mode

Reset the device first.

Method1:When there is a DISPLAY key on the

remote control, press the DISPLAY key 6 times

in the time of 8 seconds; when there is no

DISPLAY key on the remote control, press the

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until

the device beeps twice and the LCD screen

show AP .

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

Resetting Devices

<

Method2:Press the General key 9 times in the

time of 8 seconds until the device beeps twice

and the LCD screen show AP .

CF Mode

AP Mode

Bluetooth

Default

1. Power on the indoor unit, no need to launch the air conditioner.

2. Click "+" in the upper right corner of the "Home" screen 

    or tap "Add device" on the room which has no device.

3. Tap the "Air conditioner(BT+Wi-Fi)" logo.

4. Tap      in  the upper right corner and choose "AP Mode"

    then follow the comments on the screen to reset the Wi-Fi module

    then check  "Confirm the device is reset" and  tap"Next".

5. Input the password of the Wi-Fi which the same as your smart

    phone connected, then tap "Next".

6. Read the instruction carefully and tap "Connect now".

7. In the network setting screen, select "SmartLife-****", and tap"     ".

8. You can see the percent rate of connecting process, at the same time

     "PP","SA","AP" shining in turn on the indoor display.

     "PP" means "Searching the router"

     "SA" means "connected to the router"

     "AP" means "connected to the server" 

Add device

There are 3 methods to add the device.

2-AP mode

<

Add Manually Auto Scan

Dehumidifier

Air Conditioner

(BT+Wi-Fi)

Fresh Air

 Purifier

Split Air 

Conditioner

Window Type 

Air Conditioner

Portable Air

Conditioner

Security 

Camera

Swimming

Pool H/P

<

WLAN

AVAILABLE NETWORKS

SmartLife-****

office wifi

WIFI1

<
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Add Device

<

Device added

successfully

Sample1

Living Ro... Master Be... Second B...

Dining R... Kitchen Study Ro...

Done

Rename the 

device

Select the

location room

<

Welcome Home

Set your home location for more

information

All Devices

Living Room

Master

...

Add Device

Home Me

Work office

<

No devices

enter password

<

Connect phone to device s

wifi hotspot

Connect now

1.Please connect your phone to the hotspot

shown below

Wi-Fi

Home

5G

Guest

4G

12:30

<

SmartLife-XXXX

2.Return to this app and continue adding

devices

Confirm hot spot connecton,next

Adding device...

Cancel

Ensure that the device is powered on.

2%

Scan

devices.

Register on

Cloud.

Initialize the

devices.

Escriba la 
contraseña

Select 2.4 Ghz

Wi-Fi Network and

enter password

Next 

Cancel

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to

bo 2.4GHz.Common router setting

method

2.4GHz 5GHz

*******

Password

AP Mode

Reset the device first.

Method1:When there is a DISPLAY key on the

remote control, press the DISPLAY key 6 times

in the time of 8 seconds; when there is no

DISPLAY key on the remote control, press the

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until

the device beeps twice and the LCD screen

show AP .

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

Resetting Devices <

Method2:Press the General key 9 times in the

time of 8 seconds until the device beeps twice

and the LCD screen show AP .

AP Mode

Reset the device first.

Method1:When there is a DISPLAY key on the

remote control, press the DISPLAY key 6 times

in the time of 8 seconds; when there is no

DISPLAY key on the remote control, press the

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until

the device beeps twice and the LCD screen

show AP .

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

Resetting Devices

<

Method2:Press the General key 9 times in the

time of 8 seconds until the device beeps twice

and the LCD screen show AP .

CF Mode

AP Mode

Bluetooth

Default

1. Power on the indoor unit, no need to launch the air conditioner.

2. Click "+" in the upper right corner of the "Home" screen 

    or tap "Add device" on the room which has no device.

3. Tap the "Air conditioner(BT+Wi-Fi)" logo.

4. Tap      in  the upper right corner and choose "AP Mode"

    then follow the comments on the screen to reset the Wi-Fi module

    then check  "Confirm the device is reset" and  tap"Next".

5. Input the password of the Wi-Fi which the same as your smart

    phone connected, then tap "Next".

6. Read the instruction carefully and tap "Connect now".

7. In the network setting screen, select "SmartLife-****", and tap"     ".

8. You can see the percent rate of connecting process, at the same time

     "PP","SA","AP" shining in turn on the indoor display.

     "PP" means "Searching the router"

     "SA" means "connected to the router"

     "AP" means "connected to the server" 

Add device

There are 3 methods to add the device.

2-AP mode

<

Add Manually Auto Scan

Dehumidifier

Air Conditioner

(BT+Wi-Fi)

Fresh Air

 Purifier

Split Air 

Conditioner

Window Type 

Air Conditioner

Portable Air

Conditioner

Security 

Camera

Swimming

Pool H/P

<

WLAN

AVAILABLE NETWORKS

SmartLife-****

office wifi

WIFI1

<
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Add Device

<

Device added

successfully

Sample1

Living Ro... Master Be... Second B...

Dining R... Kitchen Study Ro...

Done

Rename the 

device

Select the

location room

<

Welcome Home

Set your home location for more

information

All Devices

Living Room

Master

...

Add Device

Home Me

Work office

<

No devices

enter password

<

Connect phone to device s

wifi hotspot

Connect now

1.Please connect your phone to the hotspot

shown below

Wi-Fi

Home

5G

Guest

4G

12:30

<

SmartLife-XXXX

2.Return to this app and continue adding

devices

Confirm hot spot connecton,next

Adding device...

Cancel

Ensure that the device is powered on.

2%

Scan

devices.

Register on

Cloud.

Initialize the

devices.

Cambie el 
nombre del 
dispositivo

Seleccione la 
ubicación de la 
habitación

Hay 3 métodos para agregar el dispositivo. 
3. Modo Bluetooth
1. Encienda la unidad interior, sin necesidad de encender el aire acondicionado.
2.  Haga clic en "+" en la esquina superior derecha de la pantalla "Inicio" o toque "1-CF 

mode" (Agregar dispositivo) en la habitación que no tenga dispositivo.
3. Toque el logotipo "Air conditioner (BT+Wi-Fi)" (Aire acondicionado (BT+Wi-Fi)).
4. Asegúrese de que el Bluetooth de su teléfono inteligente esté disponible.
5.  Toque  en la esquina superior derecha, elija "Bluetooth" y, a continuación, siga los 

comentarios en pantalla para restablecer el módulo WiFi, después marque "Confirm 
the device is reset" Confirmar reinicio del dispositivo) y toque "Next" (Siguiente).
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6. Seleccione uno de los dispositivos encontrados y toque "+".
7.  Introduzca la contraseña del WiFi que será la misma que la de su teléfono inteligente 

conectado y, a continuación, toque "Next" (Siguiente).
8.  Podrá ver la tasa porcentual del proceso de conexión, al mismo tiempo que "PP", 

"SA", "AP" brillan a la vez en la pantalla interior. 
"PP" significa "Buscando enrutador" 
"SA" significa "conectado al enrutador" 
"AP" significa "conectado al servidor"

Select 2.4 Ghz
Wi-Fi Network and

enter password

Next 

Cancel

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to
bo 2.4GHz.Common rout g

method

2.4GHz 5GHz

*******

Password

Help

Select Device to Add

Next 

Cancel

WLAN Bluetooth Flashlight Sound

Auto-rotate Huawei Share Airplane
mode

Mobile data

on Screenshot Screen
Recorder

< Add Manually Auto Scan

Dehumidifier

Air Cond er
(BT+Wi-Fi)

Fresh Air
 Purifier

Split Air 
r

Window Type 
Air Cond er

Portable Air
r

Security 
Camera

Swimming
Pool H/P

AP Mode

Re
Method1:When there is a DISPLAY key on the
remote control, press the DISPLAY ke

is no
DISPLAY key on the remote control, press the
ECO key 
the device beeps twice and the LCD screen
show CF .

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

s <

Method2:Press the General key e
e

and the LCD screen show CF .

CF Mode

AP Mode

Bluetooth

Default

CF Mode

Re t.
Method1:When there is a DISPLAY key on the
remote control, press the DISPLAY ke

nds; when there is no
DISPLAY key on the remote control, press the
ECO ke
the device beeps twice and the LCD screen
show CF .

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

vices <

Method2:Press the General ke e
e

and the LCD screen show CF .

Help

Bluetooth Search

The search process may take up to
two minutes. Please do not perform
any opera

Next 

Cancel

Scanning nearby devices...

Add Devic e<

Device adde d
successfully

Sample1

Living Ro...

Dining R...

Master Be... Second B...

Kitchen Study Ro...

Done

Cambie el 
nombre del 
dispositivo

Seleccione la 
ubicación de la 
habitación
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Control del aire acondicionado
La pantalla de control del dispositivo aparecerá automáticamente después de 
agregarlo. 
La pantalla de control del dispositivo aparecerá manualmente tocando el nombre 
del dispositivo en la pantalla de inicio.

Air conditioner control

The device control screen will pop up automatically after adding the device.

The device control screen will pop up manually by tapping the device name on the home screen.

<

my home

+

>

Set your home location, get more

information

Welcome home

V

All Devices

Living Room

...

Home

Me

Sample1

Sample2

Turned off

Already On

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

Note:

There are two different control forms base on different software or Wi-Fi module firmware.

Please read the manual carefully base on the real control  interface.

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

FanMode

Sample2

<

12

Control form1

Control form2

Nota 
Hay dos formularios de control diferentes basados en diferentes firmware o software del 
módulo WiFi.
Lea atentamente el manual basado en la interfaz de control real.

Air conditioner control

The device control screen will pop up automatically after adding the device.

The device control screen will pop up manually by tapping the device name on the home screen.

<

my home

+

>

Set your home location, get more

information

Welcome home

V

All Devices

Living Room

...

Home

Me

Sample1

Sample2

Turned off

Already On

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

Note:

There are two different control forms base on different software or Wi-Fi module firmware.

Please read the manual carefully base on the real control  interface.

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

FanMode

Sample2

<

12

Control form1

Control form2Formulario de control 1 Formulario de control 2
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Formulario de control 1

13

Air conditioner control

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

FanMode

Sample2

<

Turn ON/OFF the 

air conditioner

Device details

and management

Increase the 

setting temperature

Decrease the 

setting temperature

The main control interface

Back to the 

Home screen

Indicator of

setting temperature

Selected Mode/Fan speed/

Functions indicator

Control form1

Disminuya la 
temperatura de 
ajuste

Indicador de 
temperatura de 
ajuste

Volver a la pan-
talla de inicio

Aumente la tempera-
tura de ajuste

Indicador de modo/velocidad del 
ventilador/funciones selecci-
onado

Encender/apagar el aire 
acondicionado

Detalles y gestión del 
dispositivo

La interfaz de control principal

Formulario de control 1: configuración del modo
1. Toque Mode (Modo) para que aparezca la pantalla del modo.
2.  Seleccione uno de los modos Feel (Sentir) / Cool (Refrigerar) / Heat (Calentar) / Dry 

(Secar) / Fan (Ventilar).
3.  Toque en cualquier lugar alrededor de la temperatura establecida para cancelar la 

configuración de la modo.

Air conditioner control

Control form1-Mode setting

1. Tap Mode to pop up the Mode screen.

2. Select one of the mode Feel/Cool/Heat/Dry/Fan.

3. Tap anywhere around the setting temperature to 

     cancel the Mode setting.

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

Fan

Sample2

<

Mode

FanDry

Feel

Cool Heat

Mode

Control form1-Select fan speed

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

Sample2

<

Mode

Fan

Fan

Med Low AutoHigh

1. Tap Fan to pop up the Fan screen.

2. Select one of the fan speed High/med/Low/Auto.

3. Tap anywhere around the setting temperature to 

     cancel the selection.

14

Control form1-Function setting

1. Tap Function to pop up the Function screen.

2. Select one of the functions Sleep/Turbo/ECO.

3. Select UP-DOWN/LEFT-RIGHT for auto swing 

     with direction of UP-DOWN/LEFT-RIGHT.

4. Tap anywhere around the setting temperature 

    to cancel the Function setting.

23

C

Set Temperature 

Timer

Fan

Sample2

<

Mode

Function

UP-DOWN LEFT-RIGHT

TurboSleep

ECO

Function

Control form1-Timer adding

1. Tap Timer to pop up the Add Timer screen.

2. Tap Add Timer.

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

FanMode

Sample2

<

WLAN

<

Add Timer

Add timer
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Formulario de control 1: selección de la velocidad del ventilador
1. Toque Fan (Ventilar) para que aparezca la pantalla del ventilador.
2.  Seleccione una de las velocidades del ventilador High (Alta) / Med (Media) / Low 

(Baja) / Auto (Automática).
3.  Toque en cualquier lugar alrededor de la temperatura establecida para cancelar la 

selección.

Air conditioner control

Control form1-Mode setting

1. Tap Mode to pop up the Mode screen.

2. Select one of the mode Feel/Cool/Heat/Dry/Fan.

3. Tap anywhere around the setting temperature to 

     cancel the Mode setting.

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

Fan

Sample2

<

Mode

FanDry

Feel

Cool Heat

Mode

Control form1-Select fan speed

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

Sample2

<

Mode

Fan

Fan

Med Low AutoHigh

1. Tap Fan to pop up the Fan screen.

2. Select one of the fan speed High/med/Low/Auto.

3. Tap anywhere around the setting temperature to 

     cancel the selection.

14

Control form1-Function setting

1. Tap Function to pop up the Function screen.

2. Select one of the functions Sleep/Turbo/ECO.

3. Select UP-DOWN/LEFT-RIGHT for auto swing 

     with direction of UP-DOWN/LEFT-RIGHT.

4. Tap anywhere around the setting temperature 

    to cancel the Function setting.

23

C

Set Temperature 

Timer

Fan

Sample2

<

Mode

Function

UP-DOWN LEFT-RIGHT

TurboSleep

ECO

Function

Control form1-Timer adding

1. Tap Timer to pop up the Add Timer screen.

2. Tap Add Timer.

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

FanMode

Sample2

<

WLAN

<

Add Timer

Add timer

Formulario de control 1: configuración de funciones
1. Toque Fuction (Función) para que aparezca la pantalla de funciones.
2. Seleccione una de las funciones Sleep (Dormir) / Turbo / ECO.
3.  Seleccione ARRIBA-ABAJO/IZQUIERDA-DERECHA para giro automático con direc-

ción de ARRIBA-ABAJO/IZQUIERDA-DERECHA.
4. T oque en cualquier lugar alrededor de la temperatura establecida para cancelar la 

configuración de la función.

Air conditioner control

Control form1-Mode setting

1. Tap Mode to pop up the Mode screen.

2. Select one of the mode Feel/Cool/Heat/Dry/Fan.

3. Tap anywhere around the setting temperature to 

     cancel the Mode setting.

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

Fan

Sample2

<

Mode

FanDry

Feel

Cool Heat

Mode

Control form1-Select fan speed

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

Sample2

<

Mode

Fan

Fan

Med Low AutoHigh

1. Tap Fan to pop up the Fan screen.

2. Select one of the fan speed High/med/Low/Auto.

3. Tap anywhere around the setting temperature to 

     cancel the selection.

14

Control form1-Function setting

1. Tap Function to pop up the Function screen.

2. Select one of the functions Sleep/Turbo/ECO.

3. Select UP-DOWN/LEFT-RIGHT for auto swing 

     with direction of UP-DOWN/LEFT-RIGHT.

4. Tap anywhere around the setting temperature 

    to cancel the Function setting.

23

C

Set Temperature 

Timer

Fan

Sample2

<

Mode

Function

UP-DOWN LEFT-RIGHT

TurboSleep

ECO

Function

Control form1-Timer adding

1. Tap Timer to pop up the Add Timer screen.

2. Tap Add Timer.

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

FanMode

Sample2

<

WLAN

<

Add Timer

Add timer
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Formulario de control 1: añadir temporizador
1.  Toque Timer (Temporizador) para que aparezca la pantalla Add Timer (Agregar tempo-

rizador).
2. Toque "Add Timer" (Agregar temporizador).

Air conditioner control

Control form1-Mode setting

1. Tap Mode to pop up the Mode screen.

2. Select one of the mode Feel/Cool/Heat/Dry/Fan.

3. Tap anywhere around the setting temperature to 

     cancel the Mode setting.

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

Fan

Sample2

<

Mode

FanDry

Feel

Cool Heat

Mode

Control form1-Select fan speed

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

Sample2

<

Mode

Fan

Fan

Med Low AutoHigh

1. Tap Fan to pop up the Fan screen.

2. Select one of the fan speed High/med/Low/Auto.

3. Tap anywhere around the setting temperature to 

     cancel the selection.

14

Control form1-Function setting

1. Tap Function to pop up the Function screen.

2. Select one of the functions Sleep/Turbo/ECO.

3. Select UP-DOWN/LEFT-RIGHT for auto swing 

     with direction of UP-DOWN/LEFT-RIGHT.

4. Tap anywhere around the setting temperature 

    to cancel the Function setting.

23

C

Set Temperature 

Timer

Fan

Sample2

<

Mode

Function

UP-DOWN LEFT-RIGHT

TurboSleep

ECO

Function

Control form1-Timer adding

1. Tap Timer to pop up the Add Timer screen.

2. Tap Add Timer.

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

FanMode

Sample2

<

WLAN

<

Add Timer

Add timer

Formulario de control 1: añadir temporizador
3. Seleccione la hora, seleccione los días de repetición y active/desactive el temporizador.
4.  Seleccione Mode (Modo) / Fan speed (Velocidad ventilador) / Function (Función) y 

seleccione la temperatura de ajuste para la activación del temporizador.
5. Toque Save (Guardar) para añadir el temporizador.

Air conditioner control

Control form1-Timer adding

3. Select the time, select the repeat days and Timer on/off.

4. Select the Mode/Fan speed/Function and select the  setting temperature for Timer on.

5. Tap Save to add the timer.

15

Hour setting

Minute setting

Mode setting

Fan Speed 

setting

Weekly setting

Timer cancel

Timer submit

Temperature

setting

Timer ON/OFF

setting

Cancel Add Timer Save

15 10

14 09

13 08

12 07

16 11

17 12

18 13

Timer Off

Timer On

Mode

Fan

Set Temperature

Function

Cool

Auto

23 C

<

<

<

<

Cancel Add Timer Save

15 28

14 27

13 26

12 25

16 29

17 30

18 31

Select days to use Smart Mode

Timer Off

Mon

Tues Wed Thur Fri Sat Sun

Timer On

Control form1-Timer Management

WLAN

<

Add Timer

Add timer

Timer accuracy is -/+ 30 seconds

12:20

Once

Timer:Off

12:20

Mon, Tue, Wed, Thurs

Timer: On 16   Cool   Turbo  UP-DOWN

1. Tap the bar of timer to edit the Timer like the Timer adding process.

2. Click the switch to enable or disable the Timer.

3. Holdind the bar of Timer about 3seconds and pop up the Remove Timer screen,

    tap CONFIRM and remove the Timer.

Remove Timer

Remove the timer?

                           

CANCEL  CONFIRM

Timer on

Timer off 

Encendido del temporizador Apagado del temporizador
Establecer el 
temporizador

Ajuste de 
minutos

Configuración 
semanal

Configuración 
de encendido/
apagado del 
temporizadorAjuste de 

temperatura

Ajuste de 
velocidad del 
ventilador

Configu-
ración de 
modo

Ajuste de 
hora

Cancelación 
del tempori-
zador
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Formulario de control 1: gestión del temporizador
1.  Toque la barra de la alarma para editar la alarma como en el proceso de añadir tempo-

rizador.
2. Haga clic en el interruptor para habilitar o deshabilitar el temporizador.
3.  Sostenga la barra del temporizador unos 3 segundos y abra la pantalla Remove Timer 

(Eliminar temporizador), toque CONFIRM (Confirmar) y elimine el temporizador.

Air conditioner control

Control form1-Timer adding

3. Select the time, select the repeat days and Timer on/off.

4. Select the Mode/Fan speed/Function and select the  setting temperature for Timer on.

5. Tap Save to add the timer.

15

Hour setting

Minute setting

Mode setting

Fan Speed 

setting

Weekly setting

Timer cancel

Timer submit

Temperature

setting

Timer ON/OFF

setting

Cancel Add Timer Save

15 10

14 09

13 08

12 07

16 11

17 12

18 13

Timer Off

Timer On

Mode

Fan

Set Temperature

Function

Cool

Auto

23 C

<

<

<

<

Cancel Add Timer Save

15 28

14 27

13 26

12 25

16 29

17 30

18 31

Select days to use Smart Mode

Timer Off

Mon

Tues Wed Thur Fri Sat Sun

Timer On

Control form1-Timer Management

WLAN

<

Add Timer

Add timer

Timer accuracy is -/+ 30 seconds

12:20

Once

Timer:Off

12:20

Mon, Tue, Wed, Thurs

Timer: On 16   Cool   Turbo  UP-DOWN

1. Tap the bar of timer to edit the Timer like the Timer adding process.

2. Click the switch to enable or disable the Timer.

3. Holdind the bar of Timer about 3seconds and pop up the Remove Timer screen,

    tap CONFIRM and remove the Timer.

Remove Timer

Remove the timer?

                           

CANCEL  CONFIRM

Timer on Timer off 
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Formulario de control 2

Air conditioner control

16

Back to the 

Home screen

Name of the device 

Current mode

Increase the 

setting temperature

Decrease the 

setting temperature

Power on/off

Selected Functions

 indicator

Note: it may appear slightly different ,

depending on the air conditioner model.

Example as below:

Tips 

Different background for 

different mode:

Cool/Heat/Dry/Fan/Auto

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

Fan Speed

Swing Flow

Eco Sleep

Mode

Timer

Turbo

Function Buttons

Control form2

The main control interface

Fondo diferente para modo 
diferente: 
Cool (Refrigerar) / Heat 
(Calentar) / Dry (Secar) / Fan 
(Ventilador) / Auto (Automático)

Botones de función

Aumente la tempe-
ratura de ajuste

Modo actual

Nombre del dispositivo

Consejo práctico

La interfaz de control principal

Volver a la pan-
talla de inicio

Disminuya la tem-
peratura de ajuste

Indicador de funcio-
nes seleccionadas

Encendido/Apagado

Nota
Puede parecer ligeramente diferente, según el modelo de aire acondicionado. Este es un 
ejemplo:

Air conditioner control

16

Back to the 

Home screen

Name of the device 

Current mode

Increase the 

setting temperature

Decrease the 

setting temperature

Power on/off

Selected Functions

 indicator

Note: it may appear slightly different ,

depending on the air conditioner model.

Example as below:

Tips 

Different background for 

different mode:

Cool/Heat/Dry/Fan/Auto

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

Fan Speed

Swing Flow

Eco Sleep

Mode

Timer

Turbo

Function Buttons

Control form2

The main control interface
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Formulario de control 2: configuración del modo
1. Toque el botón Mode (Modo).
2.  Hay 5 modos en la pantalla de modo, toque un botón para configurar el modo de fun-

cionamiento del aire acondicionado.
3. Toque el botón X para volver la pantalla de control principal.
4. El modo y el fondo cambiarán en la pantalla.

Air conditioner control

1. Tap the Mode button.

2. There are 5 modes on the Mode screen, tap one button to 

     set the Air conditioner working mode.

3. Tap the X button to back the main control screen.

4. The mode and  background will change on the screen. 

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

Back

Sample1

25

Cool

0

Cool

Dry

Fan

Heat

Auto

Mode 

X

Note: please read the details  of each mode

 in the user manual to control more  comfortable. 

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

1. Tap the Fan speed button. 

2. Choose your desired fan speed and tap it.

3. Tap the X button to back the main control screen.

4. The selected fan speed indicator will appear on the screen.

Back

Sample1

25

Cool

0

Turbo

Mid-High

Mid

high

Fan Speed

X

Mid-Low

Mute

Auto

Low

Mode Fan Speed

Cool

Fan

Dry

Heat

Auto

All speeds

All speeds

All speeds

All speeds

17

Note: Fan Speed screen may appear slightly different ,

           depending on the air conditioner model.

Example as below:

Mid

high

Fan Speed

X

Auto

Low

Note: 

Fan Speed can't be adjusted on Dry mode . 

Control form2-Mode setting

Control form2-Fan speed selection

Nota
Lea los detalles de cada modo en el manual del usuario para un control más conveniente.

Formulario de control 2: selección de la velocidad del ventilador
1. Toque el botón Fan speed (Velocidad del ventilador).
2. Elija la velocidad del ventilador deseado y tóquelo.
3. Toque el botón X para volver la pantalla de control principal.
4. El indicador de velocidad del ventilador seleccionado aparecerá en pantalla.

Air conditioner control

1. Tap the Mode button.

2. There are 5 modes on the Mode screen, tap one button to 

     set the Air conditioner working mode.

3. Tap the X button to back the main control screen.

4. The mode and  background will change on the screen. 

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

Back

Sample1

25

Cool

0

Cool

Dry

Fan

Heat

Auto

Mode 

X

Note: please read the details  of each mode

 in the user manual to control more  comfortable. 

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

1. Tap the Fan speed button. 

2. Choose your desired fan speed and tap it.

3. Tap the X button to back the main control screen.

4. The selected fan speed indicator will appear on the screen.

Back

Sample1

25

Cool

0

Turbo

Mid-High

Mid

high

Fan Speed

X

Mid-Low

Mute

Auto

Low

Mode Fan Speed

Cool

Fan

Dry

Heat

Auto

All speeds

All speeds

All speeds

All speeds

17

Note: Fan Speed screen may appear slightly different ,

           depending on the air conditioner model.

Example as below:

Mid

high

Fan Speed

X

Auto

Low

Note: 

Fan Speed can't be adjusted on Dry mode . 

Control form2-Mode setting

Control form2-Fan speed selection

Mode (Modo) Fan speed (Velocidad 
del ventilador)

Cool (Refrigerar) Todas las velocidades

Fan (Ventilador) Todas las velocidades

Dry (Secar)

Heat (Calentar) Todas las velocidades

Auto Todas las velocidades
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Nota
No se puede ajustar la velocidad del ventilador en el modo Dry (Secar). 

Nota
La pantalla de velocidad del ventilador puede aparecer ligeramente diferente, según el 
modelo de aire acondicionado. Este es un ejemplo:

Air conditioner control

1. Tap the Mode button.

2. There are 5 modes on the Mode screen, tap one button to 

     set the Air conditioner working mode.

3. Tap the X button to back the main control screen.

4. The mode and  background will change on the screen. 

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

Back

Sample1

25

Cool

0

Cool

Dry

Fan

Heat

Auto

Mode 

X

Note: please read the details  of each mode

 in the user manual to control more  comfortable. 

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

1. Tap the Fan speed button. 

2. Choose your desired fan speed and tap it.

3. Tap the X button to back the main control screen.

4. The selected fan speed indicator will appear on the screen.

Back

Sample1

25

Cool

0

Turbo

Mid-High

Mid

high

Fan Speed

X

Mid-Low

Mute

Auto

Low

Mode Fan Speed

Cool

Fan

Dry

Heat

Auto

All speeds

All speeds

All speeds

All speeds

17

Note: Fan Speed screen may appear slightly different ,

           depending on the air conditioner model.

Example as below:

Mid

high

Fan Speed

X

Auto

Low

Note: 

Fan Speed can't be adjusted on Dry mode . 

Control form2-Mode setting

Control form2-Fan speed selection

Formulario de control 2: control de flujo de aire
1.  Toque el botón Precision Air Flow (Flujo de aire de precisión) o el botón Swing Flow 

(Flujo oscilante).
2. Elija el flujo de aire deseado y tóquelo.
3. Toque el botón X para volver a la pantalla de control principal.
4. El indicador de flujo de aire seleccionado aparecerá en pantalla.

Nota 
En algunos modelos sin viento automático de izquierda a derecha, si lo activa, escuchará 
un pitido pero no habrá acción alguna.

Air conditioner control

1. Tap the Precision Air Flow button or Swing Flow button.

2. Choose your desired air flow and tap it.

3. Tap the X button to back to the main control screen.

4. The selected air flow  indicator will appear on the screen. 

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

18

ON/OFF

Sample1

25

Cool

0

Fan Speed

Swing Flow

Eco Sleep

Mode

Timer

Turbo

Left-Right Flow

Note: The Main control screen and Air Flow screen may appear slightly different ,

depending on the air conditioner model.Example as below:

Get verification code

<            Precision Air Flow

Up-Down Flow Control Left-Right Flow Control

Downwards

Swing

Up-Down

Swing

Upwards

Swing

Middle FixTop Fix Upper Fix

Lower Fix Bottom Fix

<            Precision Air Flow

Up-Down Flow Control Left-Right Flow Control

Right

Swing

Left-Right

Swing

Left

Swing

Middle

Swing

Center-Left

Swing

Center-Right

Swing

Wide

Swing

Center-Right

         Fix

Left fix

Center-Left

        Fix

Middle Fix

Right Wide

Angle Fix

Right Fix

Whole 

Anger Fix

Left Wide

Angle Fix

Back

Sample1

25

Cool

0

Swing Flow

X

Up-Down

Left-Right

Note: For some models without auto Left-Right wind, If you active it, you will hear a beep,but no any actions. 

Control form2-Air Flow control
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Nota
La pantalla de control principal y la pantalla de flujo de aire pueden aparecer ligeramente 
diferentes, según el modelo de aire acondicionado. Este es un ejemplo:

Air conditioner control

1. Tap the Precision Air Flow button or Swing Flow button.

2. Choose your desired air flow and tap it.

3. Tap the X button to back to the main control screen.

4. The selected air flow  indicator will appear on the screen. 

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

18

ON/OFF

Sample1

25

Cool

0

Fan Speed

Swing Flow

Eco Sleep

Mode

Timer

Turbo

Left-Right Flow

Note: The Main control screen and Air Flow screen may appear slightly different ,

depending on the air conditioner model.Example as below:

Get verification code

<            Precision Air Flow

Up-Down Flow Control Left-Right Flow Control

Downwards

Swing

Up-Down

Swing

Upwards

Swing

Middle FixTop Fix Upper Fix

Lower Fix Bottom Fix

<            Precision Air Flow

Up-Down Flow Control Left-Right Flow Control

Right

Swing

Left-Right

Swing

Left

Swing

Middle

Swing

Center-Left

Swing

Center-Right

Swing

Wide

Swing

Center-Right

         Fix

Left fix

Center-Left

        Fix

Middle Fix

Right Wide

Angle Fix

Right Fix

Whole 

Anger Fix

Left Wide

Angle Fix

Back

Sample1

25

Cool

0

Swing Flow

X

Up-Down

Left-Right

Note: For some models without auto Left-Right wind, If you active it, you will hear a beep,but no any actions. 

Control form2-Air Flow control

Formulario de control 2: función ECO
1.  Para la función Eco, simplemente toque el botón para activar la función, el botón se 

encenderá y el indicador aparecerá en pantalla.
2. Toque nuevamente para deshabilitar la función.
3.  Temperatura controlada en algunos modelos de aire acondicionado:  

En el modo de refrigeración, la nueva temperatura de ajuste será > 26 °C 
En el modo de calefacción, la nueva temperatura de ajuste será > 25 °C

Mode (Modo) ECO habilitado
Cool (Refrigerar) Sí
Fan (Ventilador)

Dry (Secar)
Heat (Calentar) Sí

Auto

ECO está desactivado en los modos 
Fan (Ventilador) / Dry (Secar) / Auto 
(Automático).

Air conditioner control

1. For Eco function, just tap the button to activate the function, the button will be lighting

    and the indicator will appear on the screen.

2. Tap again to disable the function. 

3. Temperature controlled for some air conditioner model:

    In Cooling mode,  the new setting temperature will  26 .

    In heating mode,  the new setting temperature will  25 .

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Heat

0

19

ON/OFF

Sample1

23

Cool

0

Fan Speed

Swing Flow

Eco Sleep

Mode

Timer

Turbo

Note: The Main control screen and ECO control method may appear slightly different ,

depending on the air conditioner model.Example as below:

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

26

Cool

0

Mode

ECO enabled

Cool

Fan

Dry

Heat

Auto

Yes

Yes

ECO is disabled on Fan/ Dry/Auto mode . 

Note: 

ECO is disabled on Turbo/Sleep mode too

for some air conditioner model. 

ECO

Low

Control form2-ECO function
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Nota
La pantalla de control principal y el método de control ECO pueden aparecer ligeramente 
diferentes, según el modelo de aire acondicionado. Este es un ejemplo:

Air conditioner control

1. For Eco function, just tap the button to activate the function, the button will be lighting

    and the indicator will appear on the screen.

2. Tap again to disable the function. 

3. Temperature controlled for some air conditioner model:

    In Cooling mode,  the new setting temperature will  26 .

    In heating mode,  the new setting temperature will  25 .

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Heat

0

19

ON/OFF

Sample1

23

Cool

0

Fan Speed

Swing Flow

Eco Sleep

Mode

Timer

Turbo

Note: The Main control screen and ECO control method may appear slightly different ,

depending on the air conditioner model.Example as below:

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

26

Cool

0

Mode

ECO enabled

Cool

Fan

Dry

Heat

Auto

Yes

Yes

ECO is disabled on Fan/ Dry/Auto mode . 

Note: 

ECO is disabled on Turbo/Sleep mode too

for some air conditioner model. 

ECO

Low

Control form2-ECO function

Nota
ECO también está deshabilitado en el modo Turbo/Dormir en algunos modelos de aire 
acondicionado.

Formulario de control 2: función de suspensión
1. Toque el botón Sleep (Dormir).
2. Elija la modo de dormir deseado y tóquelo.
3. Toque el botón X para volver a la pantalla de control principal.
4. El indicador de modo Sleep (Dormir) seleccionado aparecerá en pantalla.

Air conditioner control

1. Tap the Sleep button.

2. Choose your desired sleep mode and tap it.

3. Tap the X button to back to the main control screen.

4. The selected sleep mode indicator will appear on the screen. 

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Heat

0

20

ON/OFF

Sample1

23

Cool

0

Fan Speed

Swing Flow

Eco Sleep

Mode

Timer

Turbo

Note: 

The Main control screen may appear slightly different ,depending on the air conditioner model.

Example as below:

Mode

Sleep enabled

Cool

Fan

Dry

Heat

Auto

Yes

Yes

Note: 

Sleep is disabled on Turbo/Sleep mode too

for some air conditioner model.. 

Sleep

Low

Sleep is disabled on Fan/ Dry/Auto mode . 

Back

Sample1

25

Cool

0

Sleep

X

Standard

Child

The aged

Back

Sample1

25

Cool

0

Sleep

X

Child

The agedStandard

Control form2-Sleep function

Sleep (Dormir) está desactivado en los 
modos Ventilador/Seco/Automático. 

Mode (Modo) Sleep (Dormir) 
habilitado

Cool (Refri-
gerar)

Sí

Fan (Ventil-
ador)

Dry (Secar)

Heat (Calentar) Sí

Auto
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Nota 
La pantalla de control principal puede aparecer ligeramente diferente, según el modelo 
de aire acondicionado. Este es un ejemplo:

Air conditioner control

1. Tap the Sleep button.

2. Choose your desired sleep mode and tap it.

3. Tap the X button to back to the main control screen.

4. The selected sleep mode indicator will appear on the screen. 

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Heat

0

20

ON/OFF

Sample1

23

Cool

0

Fan Speed

Swing Flow

Eco Sleep

Mode

Timer

Turbo

Note: 

The Main control screen may appear slightly different ,depending on the air conditioner model.

Example as below:

Mode

Sleep enabled

Cool

Fan

Dry

Heat

Auto

Yes

Yes

Note: 

Sleep is disabled on Turbo/Sleep mode too

for some air conditioner model.. 

Sleep

Low

Sleep is disabled on Fan/ Dry/Auto mode . 

Back

Sample1

25

Cool

0

Sleep

X

Standard

Child

The aged

Back

Sample1

25

Cool

0

Sleep

X

Child

The agedStandard

Control form2-Sleep function

Nota 
El modo dormir también está deshabilitado en el modo Turbo/Dormir en algunos modelos 
de aire acondicionado.
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Formulario de control 2: configuración del temporizador (encendido)
1. Toque el botón Timer (Temporizador).
2. Toque + en la esquina superior derecha de la pantalla principal del temporizador.
3.  Elija la Time (Hora) / Repeat (Repetición) / Switch OFF (Apagado) y luego toque Save 

(Guardar).
4. El temporizador (apagado) aparecerá en la pantalla principal del temporizador.

Air conditioner control

1. Tap the Timer button.

2. Tap + in the upper right corner of the Timer main screen.

3. Choose the Time/Repeat/Switch OFF then tap Save.

4. The timer(off) will appear on the Timer main screen.

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

<           Timer

No Timer

<                Timer

19            27

20            28

22            30

23            31

Save

21      :     29

Repeat                           Monday.... >

Switch                                           OFF>

Once                                            

Monday                                      

Tuesday

Wednesday 

Thursday

Friday

Saturday

Sunday

Cancel         Repeat       Confirm

21

Slide up or down

to select time

Tap  repeat > then tap your desired 

repeat days or Once, then tap 

Confirm your selection.

<           Timer

21:29

OFF, Weekday

ON                                 

Cancel         Switch       Confirm

OFF                                      

Tap  Switch > then slide the

 screen to choose ON

and Confirm.

Control form2-Timer(on) setting

Toque Switch (Cambiar) > y luego 
deslice por la pantalla para elegir 
ON (Activar) y Confirm (Confirmar)

Toque repeat (repetir) > luego 
toque los repetidos de repetición 
que desee o una vez, luego toque 
para confirmar su selección

Deslice hacia arriba 
o hacia abajo para 
seleccionar la hora
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Formulario de control 2: ajuste del temporizador (apagado)
1. Toque el botón Timer (Temporizador).
2. Toque + en la esquina superior derecha de la pantalla principal del temporizador.
3.  Configure la Time (Hora) / Repeat Date (Fecha de repetición) / Switch (ON) (Interruptor 

(Encendido)) / Temperature (Temperatura) / Mode (Modo) / Fan speed (Velocidad del 
ventilador) / Air Flow (Flujo de aire) como desee y luego toque Save (Guardar).

4. El temporizador aparecerá en la pantalla principal del temporizador.

Air conditioner control

1. Tap the Timer button.

2. Tap + in the upper right corner of the Timer main screen.

3. Set the Time/Repeat Date/Switch(ON)/Temperature/Mode/

    Fan speed/Air Flow as your desired and then tap Save.

4. The timer will appear on the Timer main screen.

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

<                Timer

14           17

15           18

17            20

18            21

Save

16      :    19

Repeat                           Monday.... >

Switch                                            ON>

Temperature                              25 >

Mode                                            Cool>

Fan Speed                                     Mid>

Precision Air Flow    Up-Down Swing>

Slide up or down 

to select time

22

Once                                            

Monday                                      

Tuesday

Wednesday 

Thursday

Friday

Saturday

Sunday

Cancel         Repeat       Confirm

Tap  repeat > then tap your desired 

repeat days or Once, then tap 

Confirm your selection.

<           Timer

ON                                 

Cancel         Switch       Confirm

OFF                                      

Tap  Switch > then slide the

 screen to choose ON

and Confirm.

16:19

ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M...

<           Timer

21:29

OFF, Weekday

Tap Temperature/Mode/Fan Speed/

Air Flow > one by one then set as your

 desired as mentioned on the previous 

chapter and tap Confirm the setting.

04:30

OFF

21:29

OFF, Weekday

04:30

OFF

Control form2-Timer(off) setting

Deslice hacia ar-
riba o hacia abajo 
para seleccionar 
la hora

Toque repeat (repetir) > 
luego toque los repetidos 
de repetición que desee 
o una vez, luego toque 
para confirmar su se-
lección.

Toque Switch (Cambiar) > y luego 
deslice por la pantalla para elegir 
ON (Activar) y Confirm (Confirmar).

Toque temperatura/modo/velocidad 
del ventilador/flujo de aire > uno a uno, 
luego configure como desee como 
se mencionó en el capítulo anterior, y 
toque Confirm (Confirmar) en configu-
ración.
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Formulario de control 2: gestión del temporizador
1.  Cambiar la configuración del temporizador: 

Toque en cualquier parte de la barra de lista del temporizador, excepto en la barra 
del interruptor, para entrar en la pantalla de configuración del temporizador, cambie la 
configuración y, a continuación, toque Save (Guardar).

2.  Activar o desactivar el temporizador: 
Toque la izquierda del interruptor para desactivar el temporizador. 
Toque la derecha del interruptor para activar el temporizador.

3.  Eliminar el temporizador:
     Deslice la barra de lista del temporizador de derecha a izquierda hasta que aparezca 

el botón Delete (Eliminar), luego toque Delete (Eliminar).

Air conditioner control

1.Change the Timer setting:

   Tap anywhere of the timer list bar except the switch bar to get into the Timer 

   setting screen, change the setting and then tap save.

2.Enable or Disable the Timer:

   Tap the left of the switch to disable the Timer.

   Tap the right of the switch to enable the Timer.

3.Delete the Timer:

   Slide the list bar of the Timer from right to left until  Delete  button appear, 

   then tap delete.

<           Timer

16:19

ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M...

21:29

OFF, Weekday

04:30

OFF

23

<           Timer

16:19

ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M...

21:29

OFF, Weekday

04:30

OFF

Slid left to disable the Timer.

Slid right to enable the Timer.

<           Timer

16:19

ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M...

29

kday

04:30

OFF

Delete

Control form2-Timer management

Deslice hacia la izquierda 
para desactivar el tempo-
rizador.

Deslice hacia la derecha 
para activar el tempori-
zador.
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Formulario de control 2: más funciones
1.Toque el botón Más para operar funciones adicionales si aparece en la pantalla.

Air conditioner control

1.Tap the More button to operate additional functions if it appears on the screen.

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

24

Note: The appearance maybe different , some icons

will be hidden if the air conditional do no have this 

function or do not enable on the current mode. 

<                More

Buzzer

Anti-Mildew

Display

Health

Reservation

GEN Mode 

Electricity

Monitoring

Self-diagnosis

Electricity

Management

2. Tap the to switch on/off the indoor LED display. "           " 

Display

3. Tap the  to switch on/off the buzzing when operating through Wi-Fi APP."          " 

Buzzer

Note: 

Some  air conditioner model 

don't have the more button.

4. Tap the "            " button to activate the Anti-Mildew function, if it is available on the screen.

    

    After AC turning off , it will start drying , reduce residual moisture and prevent mould, after function 

    finish, it will automatically turn off.

Anti-Mildew

Health

5. Tap the "           "  button to switch on/off the healthy function, if it is available on the screen.

    

    It activate the antibacterial ioniser function.This function only for models with the ioniser generator.

Control form2-More functions

6. Tap the "          "  button, if it is available on the screen.

    

    In this Mode, you can choose one of the three levels of current.

     The air conditioner will maintain proper current to save energy.

GEN Mode

X

LV1 LV3LV2

30%

80%

50%

GEN Mode 

Nota
Algunos modelos de aire acondicionado no tienen el botón More (Más).

Nota
La apariencia puede ser diferente, algunos íconos se ocultarán si el aire acondicionado 
no tiene esta función o no se habilita en el modo actual.

2. Toque el “

Air conditioner control

1.Tap the More button to operate additional functions if it appears on the screen.

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

24

Note: The appearance maybe different , some icons

will be hidden if the air conditional do no have this 

function or do not enable on the current mode. 

<                More

Buzzer

Anti-Mildew

Display

Health

Reservation

GEN Mode 

Electricity

Monitoring

Self-diagnosis

Electricity

Management

2. Tap the to switch on/off the indoor LED display. "           " 

Display

3. Tap the  to switch on/off the buzzing when operating through Wi-Fi APP."          " 

Buzzer

Note: 

Some  air conditioner model 

don't have the more button.

4. Tap the "            " button to activate the Anti-Mildew function, if it is available on the screen.

    

    After AC turning off , it will start drying , reduce residual moisture and prevent mould, after function 

    finish, it will automatically turn off.

Anti-Mildew

Health

5. Tap the "           "  button to switch on/off the healthy function, if it is available on the screen.

    

    It activate the antibacterial ioniser function.This function only for models with the ioniser generator.

Control form2-More functions

6. Tap the "          "  button, if it is available on the screen.

    

    In this Mode, you can choose one of the three levels of current.

     The air conditioner will maintain proper current to save energy.

GEN Mode

X

LV1 LV3LV2

30%

80%

50%

GEN Mode 

“ para encender/apagar la pantalla Interior LED.

3. Toque el interruptor “

Air conditioner control

1.Tap the More button to operate additional functions if it appears on the screen.

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

24

Note: The appearance maybe different , some icons

will be hidden if the air conditional do no have this 

function or do not enable on the current mode. 

<                More

Buzzer

Anti-Mildew

Display

Health

Reservation

GEN Mode 

Electricity

Monitoring

Self-diagnosis

Electricity

Management

2. Tap the to switch on/off the indoor LED display. "           " 

Display

3. Tap the  to switch on/off the buzzing when operating through Wi-Fi APP."          " 

Buzzer

Note: 

Some  air conditioner model 

don't have the more button.

4. Tap the "            " button to activate the Anti-Mildew function, if it is available on the screen.

    

    After AC turning off , it will start drying , reduce residual moisture and prevent mould, after function 

    finish, it will automatically turn off.

Anti-Mildew

Health

5. Tap the "           "  button to switch on/off the healthy function, if it is available on the screen.

    

    It activate the antibacterial ioniser function.This function only for models with the ioniser generator.

Control form2-More functions

6. Tap the "          "  button, if it is available on the screen.

    

    In this Mode, you can choose one of the three levels of current.

     The air conditioner will maintain proper current to save energy.

GEN Mode

X

LV1 LV3LV2

30%

80%

50%

GEN Mode 

“ para encender/apagar la alarma cuando opere a través de 
la APP WiFi.

4.  Toque el botón "

Air conditioner control

1.Tap the More button to operate additional functions if it appears on the screen.

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

24

Note: The appearance maybe different , some icons

will be hidden if the air conditional do no have this 

function or do not enable on the current mode. 

<                More

Buzzer

Anti-Mildew

Display

Health

Reservation

GEN Mode 

Electricity

Monitoring

Self-diagnosis

Electricity

Management

2. Tap the to switch on/off the indoor LED display. "           " 

Display

3. Tap the  to switch on/off the buzzing when operating through Wi-Fi APP."          " 

Buzzer

Note: 

Some  air conditioner model 

don't have the more button.

4. Tap the "            " button to activate the Anti-Mildew function, if it is available on the screen.

    

    After AC turning off , it will start drying , reduce residual moisture and prevent mould, after function 

    finish, it will automatically turn off.

Anti-Mildew

Health

5. Tap the "           "  button to switch on/off the healthy function, if it is available on the screen.

    

    It activate the antibacterial ioniser function.This function only for models with the ioniser generator.

Control form2-More functions

6. Tap the "          "  button, if it is available on the screen.

    

    In this Mode, you can choose one of the three levels of current.

     The air conditioner will maintain proper current to save energy.

GEN Mode

X

LV1 LV3LV2

30%

80%

50%

GEN Mode 

" para activar la función antimoho, si está disponible en 
pantalla Después de apagar el aire acondicionado, comenzará el proceso de secado, 
reducirá la humedad residual y evitará el moho; tras finalizar la función, se apagará 
automáticamente.

5.  Toque el botón "

Air conditioner control

1.Tap the More button to operate additional functions if it appears on the screen.

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

24

Note: The appearance maybe different , some icons

will be hidden if the air conditional do no have this 

function or do not enable on the current mode. 

<                More

Buzzer

Anti-Mildew

Display

Health

Reservation

GEN Mode 

Electricity

Monitoring

Self-diagnosis

Electricity

Management

2. Tap the to switch on/off the indoor LED display. "           " 

Display

3. Tap the  to switch on/off the buzzing when operating through Wi-Fi APP."          " 

Buzzer

Note: 

Some  air conditioner model 

don't have the more button.

4. Tap the "            " button to activate the Anti-Mildew function, if it is available on the screen.

    

    After AC turning off , it will start drying , reduce residual moisture and prevent mould, after function 

    finish, it will automatically turn off.

Anti-Mildew

Health

5. Tap the "           "  button to switch on/off the healthy function, if it is available on the screen.

    

    It activate the antibacterial ioniser function.This function only for models with the ioniser generator.

Control form2-More functions

6. Tap the "          "  button, if it is available on the screen.

    

    In this Mode, you can choose one of the three levels of current.

     The air conditioner will maintain proper current to save energy.

GEN Mode

X

LV1 LV3LV2

30%

80%

50%

GEN Mode 

" para encender/apagar la función Healthy (Salud), si está dispo-
nible en pantalla.  
Activa la función ionizante antibacteriana. Esta función solamente en modelos con el 
generador ionizador.

6.  Toque el botón "

Air conditioner control

1.Tap the More button to operate additional functions if it appears on the screen.

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

24

Note: The appearance maybe different , some icons

will be hidden if the air conditional do no have this 

function or do not enable on the current mode. 

<                More

Buzzer

Anti-Mildew

Display

Health

Reservation

GEN Mode 

Electricity

Monitoring

Self-diagnosis

Electricity

Management

2. Tap the to switch on/off the indoor LED display. "           " 

Display

3. Tap the  to switch on/off the buzzing when operating through Wi-Fi APP."          " 

Buzzer

Note: 

Some  air conditioner model 

don't have the more button.

4. Tap the "            " button to activate the Anti-Mildew function, if it is available on the screen.

    

    After AC turning off , it will start drying , reduce residual moisture and prevent mould, after function 

    finish, it will automatically turn off.

Anti-Mildew

Health

5. Tap the "           "  button to switch on/off the healthy function, if it is available on the screen.

    

    It activate the antibacterial ioniser function.This function only for models with the ioniser generator.

Control form2-More functions

6. Tap the "          "  button, if it is available on the screen.

    

    In this Mode, you can choose one of the three levels of current.

     The air conditioner will maintain proper current to save energy.

GEN Mode

X

LV1 LV3LV2

30%

80%

50%

GEN Mode ", si está disponible en pantalla. En este modo, puede elegir 
uno de los tres niveles de corriente de aire. El aire acondicionado mantendrá la co-
rriente de aire adecuada para ahorrar energía.
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Air conditioner control

1.Tap the More button to operate additional functions if it appears on the screen.

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

24

Note: The appearance maybe different , some icons

will be hidden if the air conditional do no have this 

function or do not enable on the current mode. 

<                More

Buzzer

Anti-Mildew

Display

Health

Reservation

GEN Mode 

Electricity

Monitoring

Self-diagnosis

Electricity

Management

2. Tap the to switch on/off the indoor LED display. "           " 

Display

3. Tap the  to switch on/off the buzzing when operating through Wi-Fi APP."          " 

Buzzer

Note: 

Some  air conditioner model 

don't have the more button.

4. Tap the "            " button to activate the Anti-Mildew function, if it is available on the screen.

    

    After AC turning off , it will start drying , reduce residual moisture and prevent mould, after function 

    finish, it will automatically turn off.

Anti-Mildew

Health

5. Tap the "           "  button to switch on/off the healthy function, if it is available on the screen.

    

    It activate the antibacterial ioniser function.This function only for models with the ioniser generator.

Control form2-More functions

6. Tap the "          "  button, if it is available on the screen.

    

    In this Mode, you can choose one of the three levels of current.

     The air conditioner will maintain proper current to save energy.

GEN Mode

X

LV1 LV3LV2

30%

80%

50%

GEN Mode 

Formulario de control 2: más funciones
7.  Toque el botón "Electricity Monitoring" (Supervisión de electricidad) si está disponible 

en pantalla. En esta función, puede controlar el consumo de electricidad del aire acon-
dicionado.

25

Air conditioner control

7. Tap the "Electricity Monitoring" button  if it is available on the screen.

In this function, you can monitor the air conditioner  electricity consumption.

Electricity monitoring

2019-03-11

DAY Month Year

2019-03-10 2019-03-11

       0 kwh

Total Electricity

Consumption

       0.14 kwh

Total Electricity

Consumption

      4.6 hour

Running time statistics

      0 hour

Running time statistics

13:00    14:00    15:00    16:00    17:00    18:00    19:00

(Kwh)

0.032

0.024

0.016

0.008

         0

Electricity monitoring

2019-03

DAY Month Year

2019-02 2019-03

      0.13 kwh

Total Electricity

Consumption

       0.32 kwh

Total Electricity

Consumption

      10.83 hour

Running time statistics

    4.33hour

Running time statistics

03-09    03-10    03-11    03-12    03-13   03-14    03-15

(Kwh)

0.16

0.12

0.08

0.04

         0

Electricity

Monitoring

You can tap this button to 

pop up the calender then 

 select the date.

8. Tap the "                " button, if it is available on the screen.

Check the details of the Self-Cleaning function on User Manual.

9. Tap the "                "  button , if it is available on the screen.

This function help keep the room temperature over 8 .

Check the details of the  8   Heat function on User Manual.

Control form2-More functions

10. Tap the "Reservation" button , if it is available on the screen.

You can set the time, repeat day, temperature, mode, fan speed, air flow as you desired

and then tap Save to activate the function.

The air conditioner will automatically reach your settings at the appointment time.

<                Reservation

14           17

15           18

17            20

18            21

Save

16      :    19

Repeat setting              Monday.... >

Temperature                              25 >

Mode                                            Cool>

Fan Speed                                     Mid>

Precision Air Flow    Up-Down Swing>

<           Reservation

16:19:00

ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M...

After the reservation is set up, the air conditioner

will automatically reach your set requirement at your

appointment time.

Reservation

Super-
visión 
eléctrica

Puede tocar este botón 
para abrir el calendario 
y luego seleccionar la 
fecha.

8.     Toque el botón "

25

Air conditioner control

7. Tap the "Electricity Monitoring" button  if it is available on the screen.

In this function, you can monitor the air conditioner  electricity consumption.

Electricity monitoring

2019-03-11

DAY Month Year

2019-03-10 2019-03-11

       0 kwh

Total Electricity

Consumption

       0.14 kwh

Total Electricity

Consumption

      4.6 hour

Running time statistics

      0 hour

Running time statistics

13:00    14:00    15:00    16:00    17:00    18:00    19:00

(Kwh)

0.032

0.024

0.016

0.008

         0

Electricity monitoring

2019-03

DAY Month Year

2019-02 2019-03

      0.13 kwh

Total Electricity

Consumption

       0.32 kwh

Total Electricity

Consumption

      10.83 hour

Running time statistics

    4.33hour

Running time statistics

03-09    03-10    03-11    03-12    03-13   03-14    03-15

(Kwh)

0.16

0.12

0.08

0.04

         0

Electricity

Monitoring

You can tap this button to 

pop up the calender then 

 select the date.

8. Tap the "                " button, if it is available on the screen.

Check the details of the Self-Cleaning function on User Manual.

9. Tap the "                "  button , if it is available on the screen.

This function help keep the room temperature over 8 .

Check the details of the  8   Heat function on User Manual.

Control form2-More functions

10. Tap the "Reservation" button , if it is available on the screen.

You can set the time, repeat day, temperature, mode, fan speed, air flow as you desired

and then tap Save to activate the function.

The air conditioner will automatically reach your settings at the appointment time.

<                Reservation

14           17

15           18

17            20

18            21

Save

16      :    19

Repeat setting              Monday.... >

Temperature                              25 >

Mode                                            Cool>

Fan Speed                                     Mid>

Precision Air Flow    Up-Down Swing>

<           Reservation

16:19:00

ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M...

After the reservation is set up, the air conditioner

will automatically reach your set requirement at your

appointment time.

Reservation

", si está disponible en pantalla. 
Consulta los detalles de la función de limpieza automática en el manual del usuario.

9.     Toque el botón "

25

Air conditioner control

7. Tap the "Electricity Monitoring" button  if it is available on the screen.

In this function, you can monitor the air conditioner  electricity consumption.

Electricity monitoring

2019-03-11

DAY Month Year

2019-03-10 2019-03-11

       0 kwh

Total Electricity

Consumption

       0.14 kwh

Total Electricity

Consumption

      4.6 hour

Running time statistics

      0 hour

Running time statistics

13:00    14:00    15:00    16:00    17:00    18:00    19:00

(Kwh)

0.032

0.024

0.016

0.008

         0

Electricity monitoring

2019-03

DAY Month Year

2019-02 2019-03

      0.13 kwh

Total Electricity

Consumption

       0.32 kwh

Total Electricity

Consumption

      10.83 hour

Running time statistics

    4.33hour

Running time statistics

03-09    03-10    03-11    03-12    03-13   03-14    03-15

(Kwh)

0.16

0.12

0.08

0.04

         0

Electricity

Monitoring

You can tap this button to 

pop up the calender then 

 select the date.

8. Tap the "                " button, if it is available on the screen.

Check the details of the Self-Cleaning function on User Manual.

9. Tap the "                "  button , if it is available on the screen.

This function help keep the room temperature over 8 .

Check the details of the  8   Heat function on User Manual.

Control form2-More functions

10. Tap the "Reservation" button , if it is available on the screen.

You can set the time, repeat day, temperature, mode, fan speed, air flow as you desired

and then tap Save to activate the function.

The air conditioner will automatically reach your settings at the appointment time.

<                Reservation

14           17

15           18

17            20

18            21

Save

16      :    19

Repeat setting              Monday.... >

Temperature                              25 >

Mode                                            Cool>

Fan Speed                                     Mid>

Precision Air Flow    Up-Down Swing>

<           Reservation

16:19:00

ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M...

After the reservation is set up, the air conditioner

will automatically reach your set requirement at your

appointment time.

Reservation

", si está disponible en pantalla.Esta función ayuda a mante-
ner la temperatura ambiente por encima de 8  C. Consulta los detalles de la función 
de calor de 8  C en el manual del usuario.

10.  Toque el botón "Reservation" (Reserva), si está disponible en pantalla. Puede confi-
gurar la hora, el día de repetición, la temperatura, el modo, la velocidad del ventila-
dor, el flujo de aire como desee y, a continuación, toque Save (Guardar) para activar 
la función. El aire acondicionado activará automáticamente su configuración a la hora 
programada.
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25

Air conditioner control

7. Tap the "Electricity Monitoring" button  if it is available on the screen.

In this function, you can monitor the air conditioner  electricity consumption.

Electricity monitoring

2019-03-11

DAY Month Year

2019-03-10 2019-03-11

       0 kwh

Total Electricity

Consumption

       0.14 kwh

Total Electricity

Consumption

      4.6 hour

Running time statistics

      0 hour

Running time statistics

13:00    14:00    15:00    16:00    17:00    18:00    19:00

(Kwh)

0.032

0.024

0.016

0.008

         0

Electricity monitoring

2019-03

DAY Month Year

2019-02 2019-03

      0.13 kwh

Total Electricity

Consumption

       0.32 kwh

Total Electricity

Consumption

      10.83 hour

Running time statistics

    4.33hour

Running time statistics

03-09    03-10    03-11    03-12    03-13   03-14    03-15

(Kwh)

0.16

0.12

0.08

0.04

         0

Electricity

Monitoring

You can tap this button to 

pop up the calender then 

 select the date.

8. Tap the "                " button, if it is available on the screen.

Check the details of the Self-Cleaning function on User Manual.

9. Tap the "                "  button , if it is available on the screen.

This function help keep the room temperature over 8 .

Check the details of the  8   Heat function on User Manual.

Control form2-More functions

10. Tap the "Reservation" button , if it is available on the screen.

You can set the time, repeat day, temperature, mode, fan speed, air flow as you desired

and then tap Save to activate the function.

The air conditioner will automatically reach your settings at the appointment time.

<                Reservation

14           17

15           18

17            20

18            21

Save

16      :    19

Repeat setting              Monday.... >

Temperature                              25 >

Mode                                            Cool>

Fan Speed                                     Mid>

Precision Air Flow    Up-Down Swing>

<           Reservation

16:19:00

ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M...

After the reservation is set up, the air conditioner

will automatically reach your set requirement at your

appointment time.

Reservation

Formulario de control 2: más funciones
11.  Toque el botón "appointment" (Autodiagnóstico), si está disponible en pantalla. El aire 

acondicionado autodiagnosticará de forma automática e indicará el código de error y 
las soluciones del problema, si fuera posible.

26

Air conditioner control

11. Tap the "Self-diagnosis" button, if it is available on the screen.

       The air conditioner will automatically diagnosis itself and indicate the Error code

       and the problem instructions if possible.

Self-diagnosis

  48%

Checking

Cancel

48

OK

Self-diagnosis

 100%

Complete

                 Error code:  E0

   Indoor and outdoor

communication failure

Self-diagnosis

Control form2-More functions

12. Tap the "                  " button  if it is available on the screen.

       

      This function allow the air conditioner to turn on/off the display automatically according to the 

       light intensity.

   

13. Tap the "                 " button if it is available on the screen.

       

      In this function, the air conditioner will blow soft airflow through the micro holes on the deflector. 

   

Photosensitive

Soft Wind

12.  Toque el botón "

26

Air conditioner control

11. Tap the "Self-diagnosis" button, if it is available on the screen.

       The air conditioner will automatically diagnosis itself and indicate the Error code

       and the problem instructions if possible.

Self-diagnosis

  48%

Checking

Cancel

48

OK

Self-diagnosis

 100%

Complete

                 Error code:  E0

   Indoor and outdoor

communication failure

Self-diagnosis

Control form2-More functions

12. Tap the "                  " button  if it is available on the screen.

       

      This function allow the air conditioner to turn on/off the display automatically according to the 

       light intensity.

   

13. Tap the "                 " button if it is available on the screen.

       

      In this function, the air conditioner will blow soft airflow through the micro holes on the deflector. 

   

Photosensitive

Soft Wind

", si está disponible en pantalla. Esta función permite que 
el aire acondiciona encienda/apague la pantalla automáticamente de acuerdo con la 
intensidad de la luz.

13.  Toque el botón "

26

Air conditioner control

11. Tap the "Self-diagnosis" button, if it is available on the screen.

       The air conditioner will automatically diagnosis itself and indicate the Error code

       and the problem instructions if possible.

Self-diagnosis

  48%

Checking

Cancel

48

OK

Self-diagnosis

 100%

Complete

                 Error code:  E0

   Indoor and outdoor

communication failure

Self-diagnosis

Control form2-More functions

12. Tap the "                  " button  if it is available on the screen.

       

      This function allow the air conditioner to turn on/off the display automatically according to the 

       light intensity.

   

13. Tap the "                 " button if it is available on the screen.

       

      In this function, the air conditioner will blow soft airflow through the micro holes on the deflector. 

   

Photosensitive

Soft Wind ", si está disponible en pantalla. En esta función, el aire 
acondicionado suministrará un flujo de aire suave a través de los microorificios del 
deflector.
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Detalles y gestión del dispositivo
Toque 

Air conditioner control

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

Tap      on control form1 or  tap  ... on control form2 , get into the device details screen.

Here you can get some useful information and sharing the device to other accounts.

Check the following pictures and instructions carefully.

27

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

FanMode

Sample2

<

Control form2Control form1

<

Details of device

Information

Remove Device

Supported Third-part Control

Others

Modify Device Name                 *** >

Device Location          Dining Room >

Check Device Network  Check Now >

Device Sharing                                         >

Device Info                                               >

Feedback                                                  >

Check for Firmware Update                  >

Tap to change the device 

location to another room

Tap to check the network status

Tap to got the instruction for connecting the

amazon alexa or Google Assistant voice controller

Tap to check the Virtual ID/Wi-Fi name/IP address

MAC address/Time Zone/Wi-Fi single strength

Feed back the problems or some 

suggestions to the APP administrator.

Check and update the firmware

Tap to remove the device and the 

device will be reset automatically

once be deleted.

Tap to check the network status

Tap to sharing the device to other account

Device details and management

 en el formulario de control 1 o toque ... en el formulario de control 2 y vaya a 
la pantalla de detalles del dispositivo. Aquí podrá obtener información útil y compartir 
el dispositivo con otras cuentas. Revise cuidadosamente las imágenes e instrucciones 
siguientes.

Air conditioner control

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

Tap      on control form1 or  tap  ... on control form2 , get into the device details screen.

Here you can get some useful information and sharing the device to other accounts.

Check the following pictures and instructions carefully.

27

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

FanMode

Sample2

<

Control form2Control form1

<

Details of device

Information

Remove Device

Supported Third-part Control

Others

Modify Device Name                 *** >

Device Location          Dining Room >

Check Device Network  Check Now >

Device Sharing                                         >

Device Info                                               >

Feedback                                                  >

Check for Firmware Update                  >

Tap to change the device 

location to another room

Tap to check the network status

Tap to got the instruction for connecting the

amazon alexa or Google Assistant voice controller

Tap to check the Virtual ID/Wi-Fi name/IP address

MAC address/Time Zone/Wi-Fi single strength

Feed back the problems or some 

suggestions to the APP administrator.

Check and update the firmware

Tap to remove the device and the 

device will be reset automatically

once be deleted.

Tap to check the network status

Tap to sharing the device to other account

Device details and management

Formulario de control 1 Formulario de control 2

Air conditioner control

ON/OFF

Fan Speed

Precision

 Air Flow

More

Eco Sleep

Mode

Timer

Sample1

25

Cool

0

Tap      on control form1 or  tap  ... on control form2 , get into the device details screen.

Here you can get some useful information and sharing the device to other accounts.

Check the following pictures and instructions carefully.

27

23

C

Set Temperature 

TimerFunction

FanMode

Sample2

<

Control form2Control form1

<

Details of device

Information

Remove Device

Supported Third-part Control

Others

Modify Device Name                 *** >

Device Location          Dining Room >

Check Device Network  Check Now >

Device Sharing                                         >

Device Info                                               >

Feedback                                                  >

Check for Firmware Update                  >

Tap to change the device 

location to another room

Tap to check the network status

Tap to got the instruction for connecting the

amazon alexa or Google Assistant voice controller

Tap to check the Virtual ID/Wi-Fi name/IP address

MAC address/Time Zone/Wi-Fi single strength

Feed back the problems or some 

suggestions to the APP administrator.

Check and update the firmware

Tap to remove the device and the 

device will be reset automatically

once be deleted.

Tap to check the network status

Tap to sharing the device to other account

Device details and management

Toque para eliminar el dispositivo 
que se reiniciará automáticamente 
una vez eliminado 

Compruebe y actualice el firmware

Toque para compartir el dispositivo con 
otra cuenta

Toque para verificar el estado de la red

Toque para verificar el estado de la red

Toque para verificar la identificación 
virtual/nombre WiFi/dirección IP 
Dirección MAC /zona horaria/intensidad 
única WiFi

Toque para obtener instrucciones 
para conectar el controlador de voz 
Amazon Alexa o Google Assistant

Toque para cambiar 
la ubicación del 
dispositivo a otra 
habitación

Comente los 
problemas o dé 
algunas sugerenci-
as al administrador 
de la APP 
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Detalles y gestión del dispositivo 
¿Cómo compartir los dispositivos con otras cuentas?
1.  Toque "Device Sharing (Compartir dispositivo)" y aparecerá la pantalla para compartir 

dispositivos.
2. Toque "Add Sharing" (Agregar uso compartido).
3. Seleccione la región e introduzca la cuenta que desea compartir.
4. Toque "Completed" (Completado), la cuenta aparecerá en su lista para compartir.
5.  Los usuarios compartidos recibidos deberán mantener presionada la pantalla de inicio 

y deslizarse hacia abajo para actualizar la lista de dispositivos; el dispositivo aparecerá 
en la lista de dispositivos.

Air conditioner control

<

Details of device

Information

Remove Device

Supported Third-part Control

Others

Modify Device Name                 *** >

Device Location          Dining Room >

Check Device Network  Check Now >

Device Sharing                                         >

Create Group                                           >

Device Info                                               >

Feedback                                                  >

Check for Firmware Update                  >

Device details and management

How to share the devices to other accounts?

1. Tap "Device Sharing" and pop up Device Sharing screen.

2. Tap "Add Sharing".

3. Select the region and enter the account which you want to sharing.

4. Tap "Completed", the account will appear on your sharing list.

5. The received sharing members should hold pressing the  home screen and slide 

    down to refresh the device list, the device will appear on the device list.

<

Details of device

Adding sharing

It is recommended to set permanent resident as family 

member to control the device Family Settings

<

Add Sharing         Completed

Region      China +86              >

Account

number

***********

<

Details of device

Adding sharing

It is recommended to set permanent resident as family 

member to control the device Family Settings

Sharing List

Alias name1

************

Hold the bar about 3s

then you can delete the

sharing account.

28

<

my home

+

>

Set your home location, get more

information

Welcome home

V

All Devices

Living Room

roomMaster Bed

...

Home

Me

Sample1

Sample2

Turned off

Already On

Hold on and slide down to 

refresh the device list

Air conditioner control

<

Details of device

Information

Remove Device

Supported Third-part Control

Others

Modify Device Name                 *** >

Device Location          Dining Room >

Check Device Network  Check Now >

Device Sharing                                         >

Create Group                                           >

Device Info                                               >

Feedback                                                  >

Check for Firmware Update                  >

Device details and management

How to share the devices to other accounts?

1. Tap "Device Sharing" and pop up Device Sharing screen.

2. Tap "Add Sharing".

3. Select the region and enter the account which you want to sharing.

4. Tap "Completed", the account will appear on your sharing list.

5. The received sharing members should hold pressing the  home screen and slide 

    down to refresh the device list, the device will appear on the device list.

<

Details of device

Adding sharing

It is recommended to set permanent resident as family 

member to control the device Family Settings

<

Add Sharing         Completed

Region      China +86              >

Account

number

***********

<

Details of device

Adding sharing

It is recommended to set permanent resident as family 

member to control the device Family Settings

Sharing List

Alias name1

************

Hold the bar about 3s

then you can delete the

sharing account.

28

<

my home

+

>

Set your home location, get more

information

Welcome home

V

All Devices

Living Room

roomMaster Bed

...

Home

Me

Sample1

Sample2

Turned off

Already On

Hold on and slide down to 

refresh the device list

Mantenga presionada 
la barra durante unos 
3 segundos para po-
der eliminar la cuenta 
compartida

Mantenga presionado 
Encendido y deslice 
hacia abajo para 
actualizar la lista de 
dispositivos
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Gestión de cuenta
Configuración del perfil de la cuenta

Account management

29

<

my home

+

>

Set your home location, get more

information

Welcome home

V

All Devices

Living Room

roomMaster Bed

...

Home

Me

Sample1

Sample2

Turned off

Already On

Profile

Nick name >

Account******

Message Center >

Help Center >

More Services >

Settings >

Home Management >

Home

Me

Account Profile setting

Profile

Profile Picture >

Account Security >

Time Zone Universal  >

Nickname ******** >

Select a picture for the 

account from local album

Edit name

Cancel Save

Account one

Select the time zone

Change the nick 

name of your account

Account Security

Phone Number ********

Change Login Password >

Deactivate Account >

Location China      

<

Pattern Unlock

Change Pattern Password >

Change the password

like reset password on page7

Please carefully to

deactivate the account

for all data will be deleted.

Set a pattern password 

for launching the APP

Tap the switch to enable 

or disable the Pattern password

Account management

29

<

my home

+

>

Set your home location, get more

information

Welcome home

V

All Devices

Living Room

roomMaster Bed

...

Home

Me

Sample1

Sample2

Turned off

Already On

Profile

Nick name >

Account******

Message Center >

Help Center >

More Services >

Settings >

Home Management >

Home

Me

Account Profile setting

Profile

Profile Picture >

Account Security >

Time Zone Universal  >

Nickname ******** >

Select a picture for the 

account from local album

Edit name

Cancel Save

Account one

Select the time zone

Change the nick 

name of your account

Account Security

Phone Number ********

Change Login Password >

Deactivate Account >

Location China      

<

Pattern Unlock

Change Pattern Password >

Change the password

like reset password on page7

Please carefully to

deactivate the account

for all data will be deleted.

Set a pattern password 

for launching the APP

Tap the switch to enable 

or disable the Pattern password

Establezca una contraseña de 
patrón para iniciar la APP

Seleccione la zona 
horaria

Cambie el apodo 
de su cuenta

Seleccione una imagen 
para la cuenta en el 
álbum local

Cambie la contraseña para 
restablecer contraseña en la 
página 7
Toque el interruptor para 
habilitar o deshabilitar la 
contraseña del patrón

Por favor, desactive cuidadosa-
mente la cuenta para que se 
eliminen todos los datos
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Gestión del hogar (familiar)
1.  Toque el nombre del hogar en la esquina superior izquierda de la pantalla de inicio y 

seleccione Home Management (Gestión del hogar). O toque Me (Yo) y toque Home 
Management (Gestión del hogar).

2.  Toque una de las familias en la lista de familias y acceda a la pantalla Family Settings 
(Configuración familiar).

Account management

Home(Family) management

30

<

My Home

+

>

Set your home location, get more

information

Welcome home

V

All Devices

Living Room

roomMaster Bed

...

Home

Me

Sample1

Sample2

Turned off

Already On

Profile

Nick name                                    >

Account******

Message Center                                      >

Help Center                                              >

More Services                                          >

Settings                                                     >

Home Management                           >

Home

Me

Home Management

My Home                                             >

My  Office                                            > 

<

Add family

1. Tap the name of home at the left upper corner of the Home Screen and select the Home Management.

    Or tap Me and tap Home Management.

2. Tap one of the families in the family list and get into Family Settings screen.

<

Family settings

Family members

Room Management            2 rooms >

Family Location                                    >

Family Name                     My Home >

Remove Family

Add Menber

Nick name                                    >

Account******

Tap to rename the family name

Tap to get into Room Management

Open the map automatically 

then you can set the location

Add other account into this 

family to control the device

Remove the Family 

from your account

Home Management     >

My Home

My  Office

Tap to set a name and 

select picture for the 

family member

Note:

Tap "Add family"

and refer to page 6

to add a new family

3. Set the family as the following indicators.

Nota
Toque "add family" (añadir familia) y consulte la página 6 para agregar una nueva familia. 

3. Establezca la familia con los indicadores siguientes.

Account management

Home(Family) management

30

<

My Home

+

>

Set your home location, get more

information

Welcome home

V

All Devices

Living Room

roomMaster Bed

...

Home

Me

Sample1

Sample2

Turned off

Already On

Profile

Nick name                                    >

Account******

Message Center                                      >

Help Center                                              >

More Services                                          >

Settings                                                     >

Home Management                           >

Home

Me

Home Management

My Home                                             >

My  Office                                            > 

<

Add family

1. Tap the name of home at the left upper corner of the Home Screen and select the Home Management.

    Or tap Me and tap Home Management.

2. Tap one of the families in the family list and get into Family Settings screen.

<

Family settings

Family members

Room Management            2 rooms >

Family Location                                    >

Family Name                     My Home >

Remove Family

Add Menber

Nick name                                    >

Account******

Tap to rename the family name

Tap to get into Room Management

Open the map automatically 

then you can set the location

Add other account into this 

family to control the device

Remove the Family 

from your account

Home Management     >

My Home

My  Office

Tap to set a name and 

select picture for the 

family member

Note:

Tap "Add family"

and refer to page 6

to add a new family

3. Set the family as the following indicators.

Abra el mapa automática-
mente para poder establecer 

la ubicación

Agregue otra cuenta a esta 
familia para controlar el 

dispositivo

Toque para cambiar el nombre 
familiar
Toque para entrar en la gestión 
de habitaciones

Toque para establecer un nombre 
y seleccionar una imagen del 
familiar

Eliminar a la familia de la 
cuenta
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Aviso
1.  Para la actualización técnica, tal vez haya diferencia entre los elementos reales de los 

que aparezcan en el manual. Consulte su producto y APP reales.
2.  La APP Smart air conditioner podría modificarse sin previo aviso para mejorar la cali-

dad y también podría eliminarse según las circunstancias de las empresas fabricantes.
3.  En el caso de que la intensidad de la señal WiFi sea débil, la app inteligente podría 

desconectarse. Por este motivo debe asegúrese de que la unidad interior esté cerca 
del enrutador inalámbrico.

4. La función del servidor DHCP debe estar activada para el enrutador inalámbrico.
5.  La conexión a Internet puede fallar debido a un problema de firewall. En este caso, 

póngase en contacto con su proveedor de servicios de Internet.
6.  Para la seguridad del sistema de teléfono inteligente y la configuración de la red, ase-

gúrese de que la APP Smart air conditioner sea fiable.
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Resolución de problemas
Descripción Análisis de la causa

El aire acondicionado 
no se puede configurar 

correctamente

1.  Verifique que el SSID y la contraseña del enrutador 
WLAN conectado al móvil sean los adecuados;

2.  Compruebe si hay configuraciones adicionales del 
enrutador WLAN como se muestra a continuación.

1) Firewall por enrutador o por PC
2) Filtrado de direcciones MAC
3) SSID oculto
4)  Servidor DHCP
Reinicie el enrutador WLAN, el dispositivo móvil y el aire 
acondicionado (módulo WLAN) y vuelva a conectar el 
aire acondicionado mediante el modo CF. Antes de reini-
ciar, verifique que nadie se haya conectado ya al mismo 
aire acondicionado.

El móvil no puede 
controlar el aire acon-

dicionado

1.  Cuando se reinicie el aire acondicionado (módulo 
WLAN) y la app 
 muestre Device remove (Quitar dispositivo), ignorar 
esta confirmación provocará que el dispositivo móvil 
pierda el permiso de control del aire acondicionado. 
Deberá conectar el aire acondicionado nuevamente 
en modo CF.

2.  En caso de fallo de energético, el dispositivo móvil 
perderá el permiso de control del aire acondicionado 
durante 3 minutos después de la fallo. (La notificación 
ahora aparecerá en el dispositivo móvil.) Si no puede 
controlar la app (aire acondicionado) incluso después 
de restaurar la corriente eléctrica, deberá conectar el 
aire acondicionado nuevamente en modo CF.

El móvil no puede en-
contrar el aire acondi-

cionado

1.  La app Smart Life muestra el dispositivo de aire 
acondicionado sin conexión. Por favor, compruebe las 
siguientes condiciones

1) El aire acondicionado ha sido reconfigurado.
2) Aire acondicionado sin corriente eléctrica.
3) Enrutador sin corriente eléctrica.
4) El aire acondicionado no puede conectarse al en-
rutador.
5)  El aire acondicionado no puede conectarse a la red a 

través del enrutador.
6) El dispositivo móvil no puede conectarse a la red.

2.  Después de agregar el dispositivo, desaparece en la 
lista de dispositivos. Mantenga presionado y deslice 
hacia abajo para actualizar la lista de dispositivos. Si 
no hay cambios, cierre la app y comience de nuevo.
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di TOYOTOMI ITALIA S.r.l.

ES  Queda prohibida la reproducción o reimpresión total o parcial de este manual de cualquier manera sin el 
permiso por escrito de TOYOTOMI EUROPE SALES SPAIN S.A.

PRT  É proibida a reprodução ou reedição de todo ou de qualquer parte deste manual de qualquer forma, sem a 
permissão por escrito da TOYOTOMI PORTUGAL Lda.
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